МЫ Христиане и КРЕСТОВЫЕ ПОХОДЫ
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Святая война, где её предводительствует Сам Христос - «Он держал в деснице Своей семь звезд, и из уст Его выходил острый с обеих сторон меч.» (Апокалипсис 1:16).
Впереди Себя Христос несетУчение Своё. 

Почему именно сегодня, при этих тревожных обстоятельствах, которые переживает мир, возникает в головах людей вопрос – А ведь были эти же противостояния, это, что называют Крестовыми Походами, как и почему они возникли? Возникли? Нет, появились они не сами собой, их родила атмосфера, то, что витало в вздухе, тот накал отношений, которые невозможно было решить разговорами.Лилась невинная кровь людей и надо было это прекратить. 

   Отчего же появилась эта атмосфера, кто или что были ей причиной? И опять один и тот же ответ – это борьба двух сил, двух понятий – Добра и Зла. Пора научиться быть смелыми и называть вещи своими именами, не прекрываясь пустыми фразами о Толерантности. Что такое эта толерантность? Википедедия: «Это терпение, добровольное перенесение страданий, социологический термин, обозначающий терпимость к иному мировоззрению, образу жизни, поведению и обычаям, снисходительность. Толерантность не равносильна безразличию». 
    Все эти качества были вложены в философию Христианства, поэтому так долго терпелась недоброжелательность других философий к себе. Почему другим философиям жизни или Религиям не нравилась эта Религия - Христианство?  Потому что у них было различное понятие Добра и что Зла.

   Давайте поговорим открыто, выложим всё друг перед другом и сравним. Не надо никого обижать за чью-то разницу во мнениях, просто обозначим где Добро, а где Зло.

   Добром мы назваем всё, что делается хорошего для человека. То есть, ему положена по статусу «человека» иметь жильё, еду, образование, образовывать его в действующего в обществе человека или просто получать профессию, значит Будущее. Для чего ему будущее, ведь, если нет будущего, то не нужно и всё остальное – ни еда, ни дом. А, если этого нет, то нет и самой жизни, то, что называется Жизнью и то, зачем человек был создан.

  Вот человек родился и он живет до какого-то определенного возраста в семье и семья о нем заботится и учит его как жить. Это похоже на жизнь животных, которым выпала та же участь жить и учить жизни своё поколение, и выпускать его в жизнь со знанием Законов-Канонов этой жизни. 

  Родивщийся человек видит жизнь вокруг и ему хочется эту жизнь прожить, так уж заложено в его генах, генах Человека. Еще он не знает о смерти, да, если бы даже знал, то всё-равно ему хочется жить. Образование, это школа жизни, она дает человеку путь как жить лучше. 

    Всё сказанное выглядит хорошо. Так как же возникает Зло в людях, что им хочется УБИТЬ, именно убить другого, чтобы получить без всяких забот то, что есть у другого, которое тот достиг каким-то путем. Это называется Завистью. А зависть возникает на почве ленности одного человека учиться и добыть себе такое благополучие. Тут же встает другая тема – А, если у этого человека нет таких способностей к учению, так он должен призябать? Вот тут-то и встает вопрос – все ли имеют одинаковые способности в приобретении одних и тех же льгот жизни.

  Ответ напрашивается сам собой – нет, такого нет, потому что Всевысший дал людям совершенно различные качества. С различными своими природными качествами, человек достигает своих высот. Не должна быть Зависть, каждый должен быть доволен своим местом в жизни. Но потому и возникло Зло, чтобы смущать человека, чтобы вызывать в нем ненависть к другому за имение того, чего у тебя нет. 

  Человек с самого своего начала искал людей подобных себе в мышлении, т.е в своих желаниях или проще, в философии жизни, где он понимает что такое Добро и что Зло. Так образовалась эта философия жизни, которую мы называем Религией. Если можно всё делать и ниоткуда нет контроля, тогда это вера в ничего, то есть это безверие, Атеизм или отрицание Всевысшего, то есть БОГА. И, если у других, неХристианских религий понятие Бога различно, то есть, их «Бог» разрешает им агрессию против других, то понятно почему они так безнаказанно поступают.

    Теперь понятие Нашего Бога. Мы верим в Троицу, что Бог это составляющая часть неделимого понятия Добра. Что такое Добро? Об этом нужно поговорить особо, чтобы понять его сущность. Добро – это Жизнь, значит, без того, чтобы определить для чего вообще дана Жизнь, двигаться дальше нельзя. 

   Жизнь, это логическое понятие существования во Вселенной. Я много об этом говорила, но повторяю еще раз – Вселенная не нужна сама по себе без существования Человека. Понятие Чело-век – это вечное понятие «чела», т.е. мозга. Мозг – это инструмент Космоса, т.е. Вечности, основанный на Логике. Без Логики, всё хаос, хаос - это смерть, смерть - это не жизнь, это Ничего, пустота. НО!!! 

   Пустота, это понятие относительное, оно относится к тому, кто не знает или не хочет знать законов Природы. Не желание знать этих Законов, это необразованность (не желание чему-либо научиться), это наплевательство, это самолюбие, это эгоизм. Эгоизм приводит не к Толерантности, а к уважению только своих понятий. Отсюда агрессия. 

   Не я придумала, что пустота, это не Ничего, а определенное состояние элемента Жизни, которое всегда заполняется, которое материально, живо, поэтому имеет в себе вечные атомы. Атом не может быть мертвым, он, это вечное «порпето мобиле» – вечное движение. А вечное движение – это сама Жизнь.

  Значит, Человек вечен и всё, что сказано в Книге Жизни – Библии – это Правда – И дух Божий (Логика) носился над Безною. Как и когда, это нам неведомо, а вот зачем, ясно – для созданиния опять вечной жизни. Никакая энергия не исчезает, она перевоплощается. 

   И это доказали наисовременные исследования Ученых. Они показали, что выкочев из сосуда весь возможный воздух под большим давлением и под большими електрическими разрядами, они создали самую наивозможную пустоту, в которой ничего Нет. И вдруг, неоткуда возмись, через некоторое время там появляется Жизнь – живые молекулы, Атомы. То есть в этом «Ничего» само собой рождается Жизнь.

   Может они добились таких результатов, построив самый большой коллайдер, или потому, что пришло время доказать, что нужно только использовать возможные силы «Космоса» для улучшения жизни этого же человека, а не доказывать, что Бога нет. А может быть,или это вернее всего, что близко Апокалипсис и время всем расплачиваться по своим счетам.

Как бы то ни было, теперь ясно, что Крест, это стержень всего и Крестовые Походы были необходимы для очищения, хотя бы на время, на 200 лет, человечества от заразы уничтожения его.

КРЕСТ, это понятие сакральное, значит Божественное.Символика Креста состоит из пересечения двух основныхи бесконечных Космических линий Мирозданиявертикальной и горизонтальной, без пересечения которых Мир бы распался, как коробка, не связанная перекрещивающимися шпагатами. Крест, это остов Вселенной с его центром Светом, образующимся при пересечении положительного и отрицательного заряда или Мощностей. И, если бы эти линии не соединялись в середине, то Мир был бы во Тьме. 

    Христос и Крест, эти названия едины и по смыслу и по звучанию, и носят для каждого Христианина совершенно определённый смысл. Тот же смысл был вложен в понятие - Крестовые Походы – Поход во имя Христа, Спасителя всего Мира.

    Значит, если принять Крест и все исходящие от этого понятия, то не будет никаких сегодняшних и будущих Войн, то есть истребление человека. Трудно ли это принять, значит понять? Получается, что трудно, потому что нужно отказаться от чьих-то других понятий «Добра» и исходить только от его первоначального понятия. Значит нужно придти к общей фолософии Жизни – Жизнь ради Жизни, Добро ради Добра.

  Надо попробовать этой Философиюсуметь убедить умы других людейне истреблять человека. Задача трудная, потому что это задача Дьявола, который, хоть и трепещет, но всё равно воюет против Бога. Хорошо видно, что Убийство целенаправлено на Русь, на Третий и последний РИМ=МИР, то есть на существование всего Мира и воцарение Хаоса – надежды Дьявола. 

  Правда, это никогдане случится, потому что Мир вечен, как вечна и Земля и её земная жизнь. Когда воцарится тот вечный человек, он будет управлять всей жизнью и на Земле и в Космосе. Страшна смерть её болью, которая присутствует на Земле и будет  присутствовать до Суда. Как облегчить этот конец, как остановить эти бесмысленные страдания, ведь, при переходе в Вечность, истинные Христиане перейдут в неё спокойно, без смерти, как это было доказано через Еноха, Илию и Апостола Иоанна. Остальные ожили в Вечности после смерти.

(Если я и использую во множестве высказывания других авторов, то это только еще раз  доказывает мною сказанного).

(http://novosti. vins. Ru): «Открытие Швейцарских ученых комментирует Доктор Технических Наук, Профессор Н. Мельников:«Последние открытия, по сути, не принесли нам ничего нового, лишь научно обосновали те истины, которые знали древние. Первично сознание, первичен Космический Разум, который сотворил Вселенную и продолжает у нас на глазах, на каждом шагу, то разрушать материю, то вновь создавать ее. Материальная Вселенная держится только потому, что в физическом вакууме, в непроявленном мире, в "Высших Разумных Силах" по Циолковскому, в "Ноосфере" по Вернадскому, существует абсолютный порядок.
Вся наша жизнь представляет собой динамику Творения и исчезновения вещества. То же самое происходит и внутри нашего организма. Наше сознание, будучи крупицей Космического Разума, обладает огромными структурообразующими свойствами. Оно создает вещество, которое "творится" внутри и вокруг нас. Однако человеческое сознание сейчас, видимо, настолько искажено воплощением, что творит Хаос. Отсюда многочисленные болезни тела и болезни Цивилизации - кризисы, войны, чудовищная экология."Разруха начинается с разрухи в головах" - говорил устами Профессора Преображенского Михаил Булгаков в "Собачьем сердце". Безобразное сознание порождает вокруг лишь безобразное.А ведь смысл существования человека, как носителя Космического сознания - космогенез, процесс творения и развития Вселенной - не разрушение, а одухотворение материи. И раз уж теперь научно доказано, что Сознание первично, то нужно начинать с наведения порядка в нем. Ведь без экологии сознания мы не сможем двигаться дальше по пути Космической эволюции.»

Невозможно, чтобы Крест шел против Христианина, значитпротив самой Христовой Веры. Если и шел кто-то под этим Крестом, как Тевтонский Орден, то это были люди, уверенные, что они идут против язычников, не знающих Креста, или против еретиков или, по их мнению,неверно понимающих Христианство. Это было их величайшей ошибкой, потому что Вера селится в народе миром, не войной, и толкали их наэто действо всё те же силы Врага человеческого.

Крестовые Походы были только против врагов Христа. Затем, после вмешательства, или лучше сказать, наускивания совершенно определенных кругов, Северная, Прусская часть их, вдруг обернулась против Руси с ложным намерением исправить Русское Христианство или Православие вообще, что есть Ортодоксальное Христианство, от «Его» ошибок и привести «Его» в «правильное» (по их представлению) русло.

Принимая Христианство в его чистом виде, должно помнить, что Христос проповедовал Свое учение только мирным путем, никак не мечем: «Возврати меч твой на его место, ибо все, взявшие меч, мечом погибнут» (Мт.26:52). Апостолов веры Своей Он предупреждал, будьте готовы: «Тогда будут предавать вас на мучения и убивать вас; и вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое»(Матф. 24:9). 

Но ни один из них, мученическиумирая,не поднял ни на кого руку. Так должны поступать все праповедники веры Христовой, так поступали и наши Русскиепраповедники, и наши Святые, вспомнить лишь одного Серафима Саровского. И, если кто-то поступает иначе, то им держать ответ перед Всевысшим. 
     Можно и нужно взяться за меч, когда это грозит вашему Дому! Первый убийца Каин убил своего брата Авеля только потому, что Каин был слугой Дьявола, которого он избрал быть своим «богом» - «решай всё мечом». Тогда и разделилась Вера на чистую и темную.

  Слово, это информация, им можно воскресить, можно им и убить. Кажется, одна и та же монета, но она имеет две стороны, две информации и два понимания одного и того же понятия. Святой Креститель Руси, Князь Владимир, только сказал - «Есликтонепридётзавтранареку креститься - будь он богатыйилибедный, нищий или раб – будет мне враг». Но он не сказал «того убью»!
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     Его любимые сыновья Борис и Глеб были первыми страстотерпцами, показавшими, что любой мир лучше доброй ссоры, потому что «Христос терпел и нам велел». «Тогда появляется первое поколение Христиан, выросших после Крещения Руси. Для этих молодых Князей, Бориса и Глеба, Евангельский идеал - уже основной ориентир в их жизни. Борьбе со Святополком, греху братоубийства, они смиренно предпочитают мученическую кончину, давая пример Христианского мировозрения и став Небесными защитниками Русских Царей. В этом уподоблении добровольной жертве Христовой свидетельство того, что Русь приняла новую веру не формально, не ради вхождения в культурно-политический ареал Европейского Христианского сообщества, но глубоко и искренне, всем сердцем.» - В.А.Петрушко. 

   Кто всегда боролся против Руси? Те, кто знал, что Она выбрана Провидением быть Третьим Римом (а четвертому не бывать!). И их задача заключалась в том, чтобы изменить в Русских их сознание кто они и превратить их в их послушных рабов.   
    Войны или противостояние никогда не прекращалось от рождения Зла. Но войны существуют или освободительные, или завоевательные. Без всякого сомнения, Крестовые Священные Походы были освободительными, другие же под их именем были завоевательными. О самих войнах прекрасно сказал Алексей Артемьевиз Ижевска: «Многие столетия ни одна крупная война не возникала сама по себе. Всегда был некто, который стравливал соседей, доводил конфликт до точки взрыва, провоцируя бойню, а затем распространял своё влияние на ослабленные войной народы. Так было и во время Второй Мировой войны, когда Германцы и Русы истребляли друг друга, а мировая закулиса делала свой выбор – кого из противников, обескровленных противостоянием, потребуется добить. Нет причин исключать проявление этой третьейсилы и в Наполеоновских войнах. Это и финансирование Наполеона из соответствующих источников, и его трудно объяснимое решение воевать с Россией, оставив в покое своего главного врага Англию, как позже поступил и Гитлер».  
Христианская вера была дана людям от Апостолов и была она истинная и правильная,  Ортодоксальная, наистарейшая, значит Правоверная - Православная. Все первые Отцы или Папы этой Веры до ее Раскола были мученниками. Вера в Христа осталась у Христиан незыбленной, изменились только некоторые атрибуты этой Веры и были они изменены Священноначальством, поэтому верующие стали жить по вновь введненным им Правилам. 

Великому и мудрому Князю Владимиру Мономаху, сыну Владимира Красного Солнышка,составителю сводов Законов «Русская Правда», Митрополит Никифор,Грек, присланный в Киев Kонстантинопольским Патриархом в 1104 году, написал 20 пунктов о причине «Разделения Церквей на Восточную и Западную»:«Ты спрашивал, благородный Князь, как были отторжены Латиняне от Святой Соборной и Правоверной Церкви. И вот, как и обещал тебе, я поведаю эти причины. Поскольку великий Константин, от Христа принявший Царство и Христианство, превратил Римское царство древнего Рима в Константинград, то было 7 Святых Вселенских Соборов (325-787). И единство, и единение имели Святые Церкви, говоря и думая одно и то же. Потом же овладели древним Римом Немцы (завоеватели) и обладали землей тою. И по прошествии малого времени старые и правоверные мужи, которые хранили и придерживались законов Христовых и Святых Апостолов и Святых Отцов, отошли от них. После их смерти через малое время, не поддержав тех, впали они в Немецкую ересь (Трехъязычная ересь9 век при Кириле и Мефодии о Священном писании исключительно на языках, на которых была сделана надпись на Кресте Христовом: Еврейском, Греческом и Латинском), и в различные многочисленные грехи, и отказались от Божественного закона, и по причине тех грехов впали в явное «жидовство» (Христо-ненавистничество). И не захотев по многим советам иных Церквей оставить творимое ими зло, отвергнуты были от нас. Феодосий Печерский в своем "Поучении о казнях Божиих" пишет: «Божий суть врази: еретеци, держащее кривую веру».(Ересь, сознательное отклонение от Догматов Веры, предлагающее иной подход к религиозному учению).
    Угрозу для религиозной системы чаще всего представляют не совершенно чуждые, внешние учения, а именно те, которые притворяются "своими". И чем более традиционными и "правильными" они кажутся, тем они опаснее». Кирилл (827-869), умирая, обратился к Богу: "Погуби Трехъязычную ересьи возрасти во множестве Свою Церковь!" Кирилл и Мефодий много претерпели от таких "правильных" еретиков. Когда братья вернулись из Славянских стран в Венецию,ЛатинскиеиНемецкиесвященникинакинулисьна Кирилла, какворонынасокола: «Скажи нам, человек, зачем ты перевел Славянам Священные книги и учишь их на этом языке, тогда как раньше никто этого не делал: ни Апостолы, ни Папа Римский, ни Григорий Богослов, ни Иероним, ни Августин? Мы знаем только три языка, на которых подобает прославлять Бога: Еврейский, Греческий, Римский. Святой Кирилл дал еретикам суровую отповедь: "Как же вы не стыдитесь думать, что кроме трех языков, все остальные племена и языки должны быть слепыми и глухими?! Уж не думаете ли вы, что Бог не всемогущ, и потому не может этого сделать и не хочет сделать? Мы же знаем многие народы, имеющие свои книги и воссылающие славу Богу каждый на своем языке».
   «Эти разночтения способствовали образованию ересей на Руси, таких как СтригольникиXIV века, Ересь Жидовствующих XV век, СтарообрядцыXVII век,Молокане XIX век, Толстовщина и Катакомбная Церковь XX век».

    Как начинается любая война? Она начинается не её населением, а её вождями, направляющими свой народ на другой. Что хотело Римское Католичество того времени изменить в Русском Православии и почему именно Римские Папы хотели превратить Русских в Католиков, а не ближащих к ним Греков? 
   Естественно, после Разъединения Церквей на Восточную и Западную в 1054 году, обоим сторонам хотелось, чтобы их Правила были единствено правильными. Что касается Русских, то они просто отделились и не грозили никому военной интервенцией в случае несогласия. Воду мутили всё те же Поляки, с их, только им понятной и неутехающей ненавистью ко всему Русскому. Они подговаривали, науськовали все Прибалтийские страны. История с ними разбиралась и разберется по существу.  
Сейчас особое время – 2014 год – величина 7 – Божья величина, с этого года всё должно расставиться по своим местам. Как, например, Католичество с её новым лидером, Отцом - Папой Римским, Франциском. «Новый Папа классический пастырь развивающегося мира: консервативный в семейных вопросах, радикальный в социальных, щепетильный в вопросах Церковного имиджа: никакого лишнего богатства. Он и Францисканец, он и нескрывающийся Иезуит (от имена Иисуса Христа)». 
   Во всякой религиозной Институции (Религия, Ордена, секты, общества…) существуют свои оснополагающие правила, которые со временем могут быть изменены людьми и применены в различных случаях и обстоятельствах. Основное, чтобы они служили истинной Правде, то есть Добру, а не итерпретации людей, понимающих эти значения по своему.

Франциск Ассизский (1182-1226), в честь которого назвал себя новый Папа, для Русского интеллигентного Православного человека этот термин очень понятен.Франциск был полным аскетом, любил всех животных, включая и собак, умел говорить и молиться с ними, проповедовал добровольную бедность Церкви, имел на себе чудо водворения стигматов Христа на своих руках и ступнях. И еще много достоверных чудес, которые почему-то не признавались и не признаются (слава Богу, теперь не всеми) нашей Церквью, только потому, что они произошли в «Католическом мире». Богохульно решать кто Свят у Господа, а кто нет.
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1.Св. Франческо с следами ран, как у Христа (Каррачи).2.Обручение Св. Франциска с бедностью.3.Успение Богоматери со Святыми Домиником и Франциском,XV в. Андреас Ритзос, знаменитая Критская Школа, основанная на Иконах Святого Луки.   

Иезуиты или Орден Иезуитов - мужской монашеский Орден

HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%B7%D0%BC" \o "Католицизм"
Римско-Католической Церкви, основанный в 1534 году. Девизом Ордена является фраза «К вящей славе Божией». Основные принципы построения Ордена: жёсткая дисциплина, строгая централизация, беспрекословное повиновение младших по положению старшим, абсолютный авторитет главы Ордена, подчинённого непосредственно Папе Римскому.
 (По поводу собак и их запрещения появления в церкви, существует совсем неправильное мнение, занесенное с Востока, где, как всем хорошо известно, ни их, ни других животных не любят и чаще всего используют в пище. Это «нечистое» мнение перешло в Христианство из Ветхого Завета. Выведя свой народиз языческого Египта, которому суждено было принять Бога Спасителя, и где обожествлялись все животные и гады, как крокодилы, змеи и т.д. (да еще «дурно ими пользовались» там), Моисей просто боялся за «Богоизбранный» народ и поэтому назвал всех животных «нечистыми». Но животные были созданы Творцом с живой душой и сотворены Им для помощи (как и всё в природе) Человеку. Особенно это касалось друзей и защитников его, как собак и кормилицы коровы-матушки. Собакам был дан сильный, предупреждающий опастность голос. Как раз это и является одной из причин, почему им невозможно находиться в Божьем Храме. И вообще, никаким животным не место там! Не потому ли Христос изгнал торговцев всего и вся, даже голубей, из «Дома Отца Своего».  

   Псы всегда охраняли помещения вне и внутри дома, им разрешалось присутствовать при трапезе. У язычницы Хананеянки одним из главных аргументов на право принадлежать к истинной Вере было: «И псы едят крохи, которые падают со стола» (Мф.15: 27).  

   Собака, это чистое и преданное животное, её слюна залечивает раны. У пришедшего сразу после смерти в Рай нищего Лазаря, псы лизали его струпья (Лука16:20-24). И пастырь овец никогда не обходится без своего помощника собаки. У собаки особый нюх на «гадов», поэтому все властители мира имели при себе собак. Верность и понимание этих удивительных существ часто отражали Итальянцы в картинах у подножья Распятия. Ксожалению, чьё-то «околоцерковное» толкование во многих случаях принимается, как истина. 
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1.Анубис, охраняет покой усопших. 2. Христос и Пилат (Булгаков). 3. Лучший друг.

  Время возвращает своё на свои места - «Нам чужого не надо». Но это наш Русский Православный Крым, где на полуострове, выходящим в Русское море, крестился Креститель Руси Владимир Красное Солнышко. Не оттуда пошла Русь, а оттуда она крестилась в Христианство. Русь пошла от Росов, которые жили на всем пространстве от У-Ра-ла у реки Ра и распространились своими особями по всей её территории, включая Скандинавию.
   Возвращается и на свое место, кем-то извращенная единобожная религия Мусульманство в ряд различных по своему пониманию Вероисповеданий. Едино-Божие, это Моно-Теизм, это общее понятие только Одного Бого у всех Четырех Вероисповеданий на Земле - Иудаизм, Христианство, Ислам и Индуизм. 
  Очень правильно, наконец, высказался оМусульманстве совсем недавно, 7 Марта 2014 года Президент, или, как он себя называет, Глава Чеченской Республики Кадыров: «Террористы, это враги Ислама, они враги Пророка, они мои враги, они враги народа, они враги государства… Если я им так сильно мешаю, значит, я счастливый человек. Воин, это не убийца, это, наоборот - защитник. Мы хотим показать истинную, правильную религию. Я хочу всему миру доказать, что Ислам не призывает к войне. Мусульманин должен быть самым правильным. Мы полным ходом ведем пропаганду духовно-нравственного воспитания: наше духовенство читает проповеди и разъясняет, кто такие Ваххабиты, боевики, почему у нас была война. Мы отделяем хороших от плохих. Это сделали враги нашего народа, враги Ислама, террористы-Исламисты… Мы для этого строим всё вместе культуру, образование, спорт, духовность. Да, мелкие хулиганства будут, террористы будут устраивать провокации. Но мы террористов уничтожаем.»
И, чтобы понять истинность произнесенных им слов, надо прочитать настоящее, не переделанное и не поддельное Завещание Пророка Мухамеда, сделанное им незадолго перед его смертью в 632 году. Недаром он исходил из Заповедей Божьих, данных его учителями, Христианами (читай его биографию).
  Важно, что Мухаммад, это Пророк Ислама, Христос, это Сын Бога живого.

Эту проповедь называют Манифестом прав человека в Исламе: «О, люди, воистину, кровь ваша, ваше имущество и честь ваша священны и неприкосновенны до тех пор, пока вы не предстанете перед Господом и будете держать ответ за все ваши поступки;- И помните, никто не несет ответ за преступление, кроме совершившего его. Сын не отвечает за преступления своего отца, и отец не отвечает за преступления своего сына.; - Не притесняйте же друг друга; - Ушла в прошлое кровная месть времен Джахилии (первобытной грубости и невежества, предшествующей принятию Ислама - беззаконие и жестокость, закон джунглей); - Ростовщичество запрещено; - Не сотворите никому несправедливости и несправедливость минует вас; - Бойтесь Аллаха в отношениях с женщинами; - Дети принадлежат брачному ложу, не нарушите брачных уз; - Не собьетесь с Правильного пути; - Подумайте о рабах ваших; - У вас один Господь и у вас один отец. Все вы потомки Адама; - И нет преимущества у араба перед неарабом, и нет преимущества у неараба перед арабом, разве что лишь в Богобоязненности...» (перевод Профессора Ашик-Саида Конурбаева).
Да, пришло время защитить Крестовые Походы и я рада, что не я одна думаю так и с удовольствием называюимена людей иих мнение, так сходное с моим. 

   Например, Вадим Давыдов, работу которого я нашла в «gabblgob

HYPERLINK "http://gabblgob.livejournal.com/2011/"
2011-0814». Он приводит мало кому известные, но убедительные тому доказательства. Но неверующему, ему хоть кол на голове теши, хотя, слава Богу, такие книги пишутся не для них. И, если в корне не поднять этот вопрос, то он останется, как затвердевшее мнение о теории «дарвина» или «мавзолеяленина» и всё такое прочее. Не говорить, значит проявлять обычную трусость - «Волга впадает…, как бы чего не вышло». А Правда, она всё равно вскроется, как с автором «Тихого Дона»ФедоромКрюковым или автором «Вставай страна огромная» Александром Боде. Надо не бояться каждому из нас приложить к ней руку. Таким воздастся.  
В.Давыдов: «Общепринято то мнение, что Крестовые Походы, это чёрное пятно в истории Западной цивилизации вообще и Католической Церкви в частности. Всякий, кто рвётся полить грязью Католиков, не замедлит вытащить из-за пояса Крестовые Походы и Инквизицию. Часто именно Крестовые Походы используются в качестве классического примера того зла, которое может породить организованная религия. Среднестатистический прохожий, что в Нью-Йорке, что в Каире согласится, что Крестовые Походы, это коварное, циничное и ничем не спровоцированное нападение религиозных фанатиков на мирный, процветающий и утончённый мир Ислама.
     «Так было не всегда. В Средневековье мы не нашли бы в Европе ни одного Христианина, который не считал бы Крестовые Походы самым благим деянием. Даже Мусульмане уважали идеалы Крестоносцев и благочестие своих противников. Все изменилось с появлением Протестантской Реформации. Для Мартина Лютера, выбросившего за борт Христианские доктрины об авторитете Папы и об Индульгенциях (где многое приврано), Крестовые Походы стали не чем иным, как хитрым ходом жадного до власти Папства. Он даже утверждал, что воевать против Мусульман значит воевать против Самого Христа, ибо это Он послал Турок наказать Христианский мир за безверие. Когда султан Сулейман Великолепный со своей армией начал вторжение в Австрию, Лютер переменил мнение касательно необходимости сражаться с ним, но в осуждении Крестовых Походов остался твёрд. В последующие два столетия на Крестовые Походы обычно смотрели через призму собственной конфессии: Протестанты их демонизировали, Католики превозносили. А что касается Сулеймана и его наследников, тем хватало того, что Крестовых Походов больше не происходило.
«Современный взгляд на Крестовые Походы родился в ходе Просвещения XVIII века. Большинство философов, как, например, Вольтер (атеист), считало Средневековое Христианство злокозненным предрассудком. Для них Крестовые Походы были массовым перемещением варваров, ведомых фанатизмом, жадностью и похотью. Свою роль «Дарвина» сыграл в этом деле сэр Стивен Рансиман (атеист, сын воинствующих Английских либералов) в своем трехтомном труде «История Крестовых Походов» (1951).  

Для Рансимана «крестовые походы» (с маленькой буквы) представлялись мерзкими, аморальными актами нетерпимости во имя бога (тоже с маленькой буквы). Люди Средневековья, принимавшие «крест» и шедшие на Ближний Восток, были циничными злодеями, алчными хищниками или наивными обманутыми глупцами. Прекрасно написанный труд стал вскоре считаться «образцовым». Почти что без чьей-либо помощи Рансиману удалось определить современный общепринятый взгляд на Крестовые Походы.
«С 1970-х годов Крестовые Походы стали привлекать внимание множества Учёных. В результате мы теперь знаем о Священных войнах Христианства намного больше, чем когда-либо до сих пор. Но плоды десятков лет научной работы медленновходят в общественное сознание. Отчасти в этом есть вина профессиональных историков, которые обычно вынуждены публиковать работы крайне специальные. Но верно и то, что современные элиты, со всей очевидностью, не желают расставаться с воззрениями Рансимана. Популярные книги о Крестовых Походах по-попугайски повторяют его. То же самое можно сказать и о других средствах передачи информации, таких, как скажем, снятый BBC/A&E многосерийный документальный телефильм «Крестовые походы» (1995), где в роли ведущего выступил прославившийся в комедийном шоу «Монти Пайтон» Терри Джонс (атеист, Христо-ненавистник). Чтобы придать ему ореол авторитета, режиссёры сделали нарезку из интервью ряда выдающихся историков-специалистов по Крестовым Походам. Проблема была в том, что историки не соглашались с идеями Рансимана. Но это было не так страшно. Режиссёры просто отредактировали записи так, чтобы казалось, будто историки говорят то же, что Рансиман. Как в ярости сказал мне профессор Джонатан Райли-Смит: «Я у нихв фильме говорю не то, что думаю на самом деле!»»
     У нас же есть и такие, как Басовская (Российско-Американский центр Библеистики и Иудаики РГГУ, «JudaikaRossika»), которая получила свои регалии, борясь с Добром. Жалко, что этакие атеистические лекции даются на платформе «Академия» по ТВ, где излагают свою точку зрения о Христианстве студентам нашего сегодняшнего государства. Нам, заявившим себя, как государство Морали, осуждения Греха, нужно понимать, что без Бога мы не можем не только существовать сегодня, но и в Будущем не сможем, коль разрешаем растить нашу молодежь в атеистическом духе. 
     Но, как не сказать, слава Господу за всё! Появился на тех же лекциях необыкновенный человекАлексей Ильич Осипов(http://ru.wikipedia.org/wiki/31_%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0

HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/1938" \o "1938"
1938, Белёв Тульская область, на берегу Оки), Советский и Российский Православный

HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2" \o "Богослов"
Богослов, педагог и публицист, Доктор Богословия

HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/Honoris_causa" \o "Honoris causa"
honoriscausa. Профессор

HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%B4%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F" \o "Московская духовная академия"
Московской Духовной Академии, крупный апологет (открыто защищающий Христианское учение от критиков), выдающийся Православный катехизатор современности. (Проповедник, излагающий основы Христианского учения в виде катехизи (поучение, наставление), Академик РАЕН. «Один из самых ярких Православных Богословов нашего времени: глубоко образованный, духовно трезвый, его выступления неизменно отличаются великолепным языком и полным отсутствием елейности (напускное ханжество)»  – вот лучшие слова о нем и не придумаешь – Википедия. 

    (Напрасно всё тот же «Враг» старается уверить нас в том, что много неверного в «Википедии». Я тоже не с луны упала и смею сказать, что прочитала немало литературы еще до появления Википедии, поэтому меня трудно провести. В 2010 году было обращение её владельца основателя и лидера Джимми Уэйлс, помочь ему деньгами сохранить Википедию. И за очень короткий срок все люди, кто как мог, помог остановить ненасытную руку Врага, желающего навязать нам «Их» мнение.Обращение 28.11.2010 12:22:  «Человек, который назвал пользователей "Вконтакте" уголовниками и создатель тупых телешоу,Александр Завенович Акопов сегодня покушается на один из важнейших справочных ресурсов современности - хочет его закрыть.»)
Обернувшись глазами в Заповеди Старого Завета, мы видим, что и там осуждался грех Атеизма, то есть отрицания Бога Всевысшего. Истинность Правды не меняется от отношения к Ней людей в Неё неверующих.Дети рождаются во всех странах и выбрать им правильую точку зрения указывает их страна. Далее они могут с ней не согласиться, но только когда вырастут.  

    Опасность в таких, как «бесовская», состоит в том, что она настоящая атеистка, как она сама себя представляет. Таких людей правильно определил Игорь Ростиславович Шафаревич, выдающийся математик, член Академий Наук многих стран в своих книгах «Русофобия», «Русский Вопрос», «Записки Русского Экстримиста». Уехал он из «осоветчиной» России, как и я, из-за её пришедшей власти, а не из-за самой России. «В бытность его диссидентом, Игорь Ростиславович обнаружил, что не всё так просто в диссидентских кругах: многие из диссидентов боролись не столько против политической системы, сколько против России и Русского народа.» (Очень важно прочитатьего - «Переписка Померанца и Солженицына по национальному вопросу», Февраль 20th, 2013 admin1). 
Стоит принять во внимание, что думают о Басовской и другие. В нашем теперешнем государстве, смело заявляющим о себе, как защитнике Морали, надо четко определиться с законами, защищающими это звание без трусости, и оглядки на меньшинство. О Басовской и её лекциях, где«госпожа атеистка, занимается только разработкой лжи о Руси»говорят: «С какой стати атеисты, как Басовская, стали преподавать Богословие - это просто смешно. Это могут преподавать только люди "вошедшие в Небесную Церковь". Это все равно, что критиковать книгу рецептов, но никогда не пытаться приготовить по рецептам в ней. Это не компетенция Басовской говорить о Церкви глупости, которую она сказала о разнице в Католичестве и Православии. Просто смешно, что по мнению Басовской - разница не в школе духовной жизни, а в догматическом учении. Пусть научный атеизм преподает. » - (Диакон Сергий Попов, выпускник Московской Духовной Академии 2005г.) И еще: «Эта Н.Басовская - засланый казачок, выполняющий некий идеологический заказ здесь в России».  

   И через тысячу лет люди будут разбираться в деталях, ибо всегда важно восстановление Справедливости.
   Мнение одиного из видных ученых Запада, ТомасаФ. Мэдден, адъюнкт-профессора, Декана Исторического Факультета Университета Сент-Луиса, автора ряда работ, в числе которых "Краткая история Крестовых Походов" и "Четвертый Крестовый Поход: завоевание Константинополя". Статья "О подлинной истории Крестовых Походов" опубликована в журнале "Crisis" от 4 Апреля 2002 г.:

   «Начнем с того, что Крестовые Походы на Восток были целиком и полностью оборонительными войнами. (не забыть - «Крестовые Походы» пишутся с большой буквы, как названия, имеющие единичное значение: Потоп, Первая, Вторая Мировая Война, Восток, Запад и т.д.) Они представляли собой прямой ответ на Исламскую агрессию, попытку вернуть или сохранить от Мусульманского завоевания Христианские земли.  Христиане XI века вовсе не были фанатичными параноиками. Мусульманская угроза была реальностью. Хотя Мусульмане могут быть и миролюбивы, но Ислам родился в огне войны, и войною же развивался. Исламская мысль делит мир на две сферы: Обитель Ислама и Обитель войны. Христианству, равно как, собственно, и любой другой не Мусульманской религии, места на карте не отводится. Христиан и Иудеев можно терпеть в Исламском государстве под Исламской властью. 

«Традиционный Ислам» (выделено кавычками, давая понять, что это название ошибочное). Появление  такого названия было связано с появлением людей, путающих здравые умы Мусульман неким «чистым Исламом». Нетрадиционной является секта «Ваххабизм» в Исламе, которую придумал некий Мухаммад ибн Абдуль-Ваххаб. Ваххабизм, одно из названий секты в Исламе, сформировавшейся в XVIII веке, учит, что Христианские и Иудейские государства надлежит разрушить, а земли их завоевать. 
  «Когда в VII в. Мухаммед начал войну против Мекки ((«с 623 г. он ведет открытые военные действия противМекки, нападая на идущие туда и оттуда караваны даже в священные месяцы (отсюда берет началоидея Священной войны, которую можно вести в любое время), после многолетних военных действий в 630 г. Медина одержала верх.)), Христианство доминировало в мире, обладало властью и богатством. В качестве официальной религии Римской Империи оно охватило все Средиземноморье, включая и свою родину Ближний Восток. Таким образом, для ранних Халифов («наследник», представитель» )Христианский мир стал главной мишенью. Ею же оставался он для Мусульманских вождей. 
«Только после смерти Мухаммеда воины Ислама, проявляя невероятную энергию, атаковали Христиан. Успехи их были чрезвычайно велики - Палестина, Сирия, Египет, земли, прежде наиболее густо заселенные Христианами, пали быстро. К VIII веку Мусульманские армии заняли всю Христианскую Северную Африку и Испанию. В XI веке Турки-Сельджуки захватили Малую Азию (современную Турцию), бывшую Христианской со времен Апостола Павла. Восточная Римская Империя - то, что нынешние историки называют Византией - сжалась до размеров, едва превышающих теперешнюю Грецию. В отчаянье Император Константинопольский отправил весть Христианам Западной Европы, прося их прийти на помощь своим Восточным братьям и сестрам. Так! начались Крестовые Походы. Они были не измышлением властолюбивых Пап и не жадных Рыцарей, а реакцией на более чем 400 лет завоевательных войн, путем которых Мусульмане к тому времени захватили уже две трети бывшего Христианского мира. В некий миг оказалось, что Христианство, как вера и культура, должно либо защищаться, либо пасть пред лицом Ислама. Защитниками его и стали Крестоносцы. То же самое сделали бы защитники любой другой религии».
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