Крещение только 19 Января.

В этот день по всей земле Небеса открываются и все воды, как и было при Его 
Крещении, освящаются Духом Святым. Сначала- Рождество, потом Крещение.
Крестил Бога Христа Иоанн Креститель. Всех людей он крестил, погружая в воду,Христос же только вступил в неё и сразу же вышел, ибо воды Иорданаобратились вспять. Они небыли недостойны прикасаться к Нему - ибо Он освящал их, а не они Его. «Видели Тебя, Боже, воды, видели Тебя воды и убоялись» (Пс. 76:17). Они едва не выступили и не побежали от берегов своих – «Что с то​бою, море, что ты побежало, и с тобою, Иордан, что ты обратился назад?» (Пс. 113:5). Воды отвечают: мы увидели Творца всех вещей в образе раба, и не понимая сего таинст​венного домостроительства, мы подвиглись от страха.» - Священномученник Ипполит Римский, III век.
Только 19 Января каждого года, только в этот день вся вода на Земле становится Святой  Крещенской водой.И нам в этот деньне надобояться собирать воду эту прямо из под крана, и где бы она не была, в подвале дома, в бочке, в шланге. В этот день от первой секунды в ночь на 19 января, до конца дня 12 часов ночи 19 января, вся вода в морях, океанах, реках, озерах, бассейнах, вообщем вся Вода, под воздействием Духа Святого, меняет свою структуру – она становится Святой! Это легко проверить, набрав воду 18 и 20 Января. Уже на другой день, 20 Января, оставшаяся вода в кране, шланге не будет святая, а только та, собранная 19 Января. 

Контейнеры для Крещенской воды нужно приготовить заранее и  собрать всевозможные банки, бутылки и так далее.Хорошенько их вымыть, очистить от наклеек и подговить, и так продолжать их использовать всю жизнь.К каждой банке прикрепить записочку с датой. С годами вы заметите, что Вода как бы тяжелеет, становится более святой.

Нашибабушки и дедушки знали об этом дне, о нем, как о чуде, рассказывали им их предки. Наши предки были Боголюбивым народом, они верили в чудеса и чудеса не оставляли их. Почему бы и нам не послушаться их, всегда доброго и умного совета. В день этот Крещенской водой окропить весь дом, обязательно помыться, постирать, помыть всех животных, окротьвсе цветы, сад, все ящички, шкафы внутри и сзади их, вытравить нечисть.
Но почему же священные лица не говорят нам об этом? Потому что неверие, заложенное в людяхво все эти антиХристианские годы, было так глубоко, что смущать людей, может быть еще некрепко устоявшуюся в них веру другими объяснениями, не стоит. Вера родится  в людях при виде чудес, а детям она дается при Крещении. Богу Христу Его Ученики   поверили от одного Его слова «Иди за Мной», остальные пошли за Ним, видя Его чудеса. Сам Творец сказал о Себе так- «Что ты спрашиваешь об имени моем? оно чудно!» - (Суд. 13:18).    
   Верить в Бога, это то многое, что дается человеку и Вера его должна быть безоговорочной. Вот с этой верой моя добрая знакомая принесла святой водички к своей умирающей маме, к которой её уже не хотели пускать. Галина Т.  обрызгала ею всю кровать мамы, потом руки, потом лицо. Ипостепенно лицо её сверху от желто-серого начало светлеть и мама открыла глаза. 
Также Галя доказала неверующим Американцами, что наша Православная вера самая настоящая, когда в ночь 18 Января привела их к бассейну и заставила дождаться первых секунд идущего 19 Января. Кто-то из них не вытерпел, начал смеятьсяи уходить, но тут вода от правого(именно от правого) угла бассейна начала светиться и побежала к середине,играя кругами. В том помещении было еще 2 закрытых бассейна поменьше. Все начали бегать от одного к другому и видели, что вода и в других бассейнах также играет, но не так сильно, как в открытом. Продолжалось это не более пяти минут, но всем показалось, что было значительно дольше.

После её рассказа и я сделала тожесамое в ночь на 19 Января 2014 года. Налив воду в таз, поставила её в сад и мы с замиранием сердцасмотрели на воду.И ровно в первую микро секунду нового дня, вода также с правогоугла начала двигаться. Не было никакого ветерка, воздух перестал шевелиться, он замер. Замерли и мы с дочерью. Да, мы видели чудо и этого невозможно никогда забыть. 
Всё идет свои чередом, сначала человек рождается, потом его крестят, потом он становится истинным верующим в Бога человеком. По другому это невозможно. В какой бы Вере не прибывал человек, он не должет быть полным атеистом, то есть не признающим Бога. 

Мы, многие Русские, живующие теперь по разным странам, празднуем два Рождества Христова и два Крещения. Это для нас не забота, а радость, чем больше Праздников в Его честь, тем лучше.
Но вот Пасху, Его Воскресение, мы празднуем тогда, когда Он воскрес, когда слетаются Ангелы-огоньки с неба, когда появляется Священный огонь на Его последнем земном ложе. Печально и больно, что кто-то в Католицизме решил, что это происходит в другой день. Ведь мы все Христиане и пора уже решить все эти несложные противоречия между нами и быть всем едины в Его Вере, данной нам Его Апостолами. 
  Правда, Провидение дало миру умного и необыкновенного, нового Папу Римского, Франциска. Он понимает всё по-другому и говорит вещи очень близкие нашему сердцу. Теперь слышится, что Католическая Церковь на Святой Земле хочет праздновать Пасху по Православному календарю. Папа молится Богу о даре Святого Духа для всех Христиан, «особенно для тех, кто празднует Пасху в испытаниях и страданиях. Христиане Восточного обряда – Православные, Греко-Католики, Египетские Копты и другие». 

  Слава Господу за всё.

Само слово «Крещение» пришло к нам от Христа, как и понятие Креститель. Раньше говорили «хреститься»или «охриститься», сделаться Христианином. Иоанна называли Баптистом, то есть «омывателем». По Гречески –это βάπτισμα– «б (в)ати оква» - (ванна, вода) - «погружение в воду». До Крещения Господне в Иордане, люди приходили к Иоанну Крестителю еще не креститьсяв веру Христову, потому что они еще не были готовы, а только омываться.Такое омовение они производили в праздники.Для этого еще с древнейших времен для исполнения этого предписания каждая Еврейская община сооружала специальный бассейн – «микве» (мокнуть),в котором осуществлялось ритуальное омовение с полным погружением – «твила».

   Иоанна называли Предтечей, очистителем перед принятием Мессии. Павел говорит - «Иоанн крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы веровали в Грядущего по нем, то есть во Христа Иисуса. Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса» (Деян.19:4,5). 

Крещение, как и Причастие, Миропомазывание, Венчание и на Царство, и супругов, исповедование и так далее - это всё Великие Божьи Таинства. Но ктоне правильно использует эти Таиства, богохульствует, тому этот Грех не прощается, это идет ему во вред. Раньше ведь Рождество праздновалось в один день с Крещением Господним. И сама подготовка к принятию таинства Крещения у уже взрослых придавалась сознательно. Мы  учили и «Верую», и Отче Наш». Но дети до 7 лет безгрешны, и в случае их смерти, они и без крещения попадают в Рай. Это подтвердил Христос - «Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное» (Мф.
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19:14). Крещение рассматривается, как акт покаяния, дарующий прощение грехов и является условием спасения и делающим человека частью Божью. Поэтому и произносятся эти слова - «Во имя Отца, Сына и Святого Духа».  

Евреи знали Предтечу, как великого Пророка, предшествующего Мессию и поэтому живущегов пустыне, куда они ходили смотреть на него. «Что же смотреть ходили вы? пророка ли? Да, говорю вам, и больше пророка, о котором написано: вот, Я посылаю Ангела Моего пред лицем Твоим» (Лк 7:26-27).Поэтому, когда он начал «Омовение», то есть очищение от грехов в Иоардане, то они все - и Фарисеи, и Сабукеи, и книжники приходили к нему. 

Иоанн был сородичем Христа, он был сын Елизаветы, тетки Марии, но Они расстались в 14 лет – Христос ушел в Индию, Египет, Иоанн в пустыню, и только в возрасте 30 лет они явились народу. «Был глагол Божий к Иоанну,в пустыне. И он проходил по всей окрестной стране Иорданской, проповедуя «крещение-омовение» покаяния для прощения грехов, как написано в книге слов Пророка Исаии, который говорит: «Глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему» (от Луки 3:2-4).

Иоанн готовил народ к истинному Крещению Господнему - «Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною, Он будет крестить вас Духом Святым и огнем»(Мтф. 3:11).«И было в те дни, пришел Иисус из Назарета Галилейского «креститься» от Иоанна в Иордане(Марк1:9). Иоанн, не видевший Христа много лет, не знал где сейчас находился Он, поэтому он послал своих учеников спросить - «Ты ли Тот, Который должен придти, или ожидать нам другого?» (Мтф.11: 2). И, только тогда, когда отверзлись Небеса над Христом при Иордане, сказал Иоанн - «я не знал Его; но Пославший меня крестить в воде сказал мне: на Кого увидишь Духа сходящего и пребывающего на Нем, Тот есть крестящий Духом Святым. И я видел и засвидетельствовал, что Сей есть Сын Божий»(Мтф.3:11).
«Омовение» - это не Крещение, поэтому Иудеи говорят «Омовение не следует путать с купанием: совершающий Омовение должен предварительно выкупаться».В Талмуде крестившихся Евреев называют «мин» и их приговаривают к смерти (по-Англииски «mean», злобный, мнительный). Но, чтобы не запутывать Христианина в дебрях объяснений, в Евангелии на всех языках пишется «Крещение» - Baptizing - Иоанново.
Крещение, это необходимое условие попадания в Вечность. «Иисус сказал им: Кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие» (Ин.
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3:5). Через Крещение человек становится членом ЦерквиХристовой и получает доступ ко всем церковным таинствам, прежде всего, к Причащению. 
    Погружение в воду или обливаниесуществовало у всех почти народов древности- Халдеев, Финикиян, Египтян, Персов, отчасти у Греков и Римлян, не говоря уже об Индии с её чудотворной рекой Ганг, частью первой единой земной реки.Омываниеимело особое значение, не только физического, но и нравственного очищения. Нам всегда хорошо и легко после баньки, поэтому и поздравляют нас - «С легким паром!». И древние Римляне обмывали новорожденных в воде в 8 или 9 день по рождении,при этом нарекая их именем.У Евреев  «крещение с Богом» или «завет с Богом», это особое сакраментальное установление- обрезание.У Вавилонян и Ассирийцев, и у Филистимлян (Палестина, земля «обетованная) - обрезания не было. 

Этот «завет» очищения был дан Аврааму когда ему было 99 лет(Быт.17:24).В его годы он не мог сам совершить эту сложную операцию, ему её сделал кто-то из долгожителей,потомков Евера, правнуков Сима. Авраам перенес операцию очень мучительно, но это было необходимо и для него, и для всей его семьи и его окружающих. 

    Опасность была только из-за возможности подцепления какой-либо заразы от окружающих их языческих племен. Все, кто становился его потомком, должны были проходить через эту процедуру. Поэтому её производят над новорожденными 8-ми дневными детьми. Это правило пытаются осуществить в Америке – как бы всех «освятить Иудейским правилом».Но теперь, уже после многих судебных процесови только после согласияродителей и убежденияих в каких-то профилактических необходимостях для организма, обрезание разрешается. 
Так ранее, по чьей-то инициативе, ссылаясь на предотвращение болезней, в Америке сразу оперировали новорожденного, вырезая ему гланды и аппендикс. Глупость, но широко массированная там много лет, как и вредность молока коровушки-матушки. Акты против молока, как и сигарет, ясны, это война за рынок, хотя ранеесигаретыиз натурального табака никому не приносили вреда. Умныйпредприниматель Давыдов (происхода из Одессы) сделал своё состояние на продаже «Давидов сигары, сигарилл» и так далее, используя толькобез всяких примесейчистый Кубинский табак. Было неприятно видеть домогательства  женщиныдоктора Иудеского вероисповедания,которая вела беременность моей старшей дочери в Калифорнии, уговаривающую её всё это время её об обрезании ребенку. 

Всякая акция, идущая в противовес Природе или Творцу, её создавшую, обречена на провал раньше или позже. Нужно почаще мыться, а не обтираться маслами. В Дарии существовали печи в каждом доме и не только для еды. В Римской Империи, как и в Вавилонской, были системы водопроводов, бани частные и обшественные, и никто ничем не болел. 

Обрезание было необходимо в какой-то период созревания Божьего народа в той многоязычной Палестине. Позже оно было признано ненужным для Христианской веры и было отмененоАпостолами, руководствуясь Святым Духом. Христос ненавидел все, что связанно с кровью.Еще в 765 года до н.э. первый из Пророков Исаия предупреждал свой народ словами Всевысшего Господа (1:11): «К чему Мне множество жертв ваших? Я пресыщен всесожжениями овнов и туком откормленного скота, и крови тельцов и агнцев и козлов, не хочу.» ИПавел сказал, что Бог присоединил к Церкви язычников чрез веру, как верою же единственно спасаются и Иудеи.
Аврам, тогда еще невидевший Бога и носящий в середине имени своем только одно «а», вышел из Халдейской земли Ур в 75 лет,чтобы идти с отцом своим Фаррой в Ханаан (XXI-XX век до н.э.). Но отец его в свои 205 летумер еще вХарране, «развилке», что между Евфратом и Хавором, довхождения в Ханаан (Быт.11:31-32).Аврампошел далее и пришел в СихемСамарию (место гробницы Иосифа, любимого сына Исаака), к дубраве Море, где жили Хананеи. Там явился ему в первый раз Господь, обещавший отдать его потомству землю сию(Быт.15:18-21). 
И там же, на указанной ему Господом горе,преданный Ему во всем, без сомнения, верующий в правильность всех Его решений, Авраам был готов принести в жертву своего единственного сына, Исаака. Поставив и тамжертвенник Богу живому, Авраампошелк другой горе, лежащейна востокот Вефиля (Бейт-Эль - «bed» - ложе, дом Божий»), месту, где Иаков, уже внук Авраама, сподобилсявидению Бога и Рая, за что получил свое новое имя - Из-раиль (Быт.28:19). 
И тамАвраампоставилсвой шатер иопять жертвенникявившемуся ему Господу. Но случился голод и Авраамупришлось идти в Египет, где, пожив и получив Агарь,он вернулся из-за пришедшего и туда голода, обратно в Вефиль, гдетам ему снова явился Господь. В том месте около горыКармил жили Хананеи и Ферезеи, поклоняющиеся веками этой Святой горе. Они не были против доброго и богобоязливого Авраама, почитали его и он стал их Прародителем. Оттуда Бог послал его уже к другой дубраве, Мамре, что в Хевроне. Авраам поставил и там жертвенник, и там явился ему Бог в Трех Ангелах, очистив и дав ему и жене, и сыну их новые имена – Сарра и Авраам.
Кармел вообще очень важное место.Здесь жил Илья Пророк и здесь для него забился Святой источник. Здесь ему явилась Божья Матерь, здесь он посрамил «пророка» Ваала и здесь он вознесся на огненной карете. Здесь же Александр Македонский имел свои военные лагеря и госпиталь. Здесь же был основан нищенствующий Крестоносный Орден босых Кармелитов, один из четырёх самых строжайших по уставу. И Наполеон знал об этом месте и имел здесь госпиталь. 
Женский Кармелитский монастырь «Отче Наш» основан на том месте, гдев пещере Христос учил Апостолов молитве «Отче Наш» и где была найдена табличка с текстом этой молитвы.«Сама гора Кармил по себе считалась жилищем Божественной силы» - сказал Тацит в I веке н.э. Она родственна и Иверии, и Крыму, и Иконе Божьей Матери Виленской (Вильнюс) Остро-брамской «Огневидной», гдена ней, явленной в лето 6353,Богородица имеет одежды и Лик в огенных красных тонах. А празднование Иконы приходится на 23 февраля - «Дня Защитника Отчества».

Когда Арам и Сарра жили в Египете, Египетский Фараон подарил Сарре красивую служанку Агарь. До Агари у Сары не было детей и она отдала свою служанку (агарок)своему мужу,Авраму. У Агариродился сын, когда ему было ему 86 лет. Ангел Господен Гавриил, еще до рождения сына предрек матери его его имя, Измаил, и всё его будущее: «И он будет между людьми как дикий осел», и будет он убивать всех, и все убивать его, и будет жить перед лицом всехбратьев своих». То есть,натура его будет очень жестокая и будет он всегда жить со всеми своими сородичами и на их глазах. Закон этот соблюдается у Арабов до сих пор. Сказано было это Агари между Кадесом и Баредом (Быт.16:11- 16).
     Но когда первый сын Авраама (от Агари)Исмаил подрос и был уже обрезан, они с матерью стали пренебрежительно относится к Сааре и её сыну Исааку (второму Авраамову сыну). Тогда Авраам прогнал Агару с Исмаилом и она пришла в пустыню в районе Мекки возле Зам-зама в Аравии, где и нашел её Ангел Господень, указав ей на источник в скале.Между прочим, Святую воду Зам-Зам в Саудовской Аравии Королевским указом продавать запрещано. 

Действительно между Кадесом и Баредом, в пустыне по дороге к Сурнаходится источник, имя которому дала Агарь - Беэр-лахай-рои (гора – лакай - царский). Древнейшее имя Сур происходит от «Сириец», кличке боевого слона Ганнибала, Карфагенского полководца, 47-183 до н.э.Еще эта местность на юге от Вирсавии называется «колодезь клятвы». Вирсавия, жена Царя Давида и мать Царя СоломонаХаттеянка, была необыкновенной красоты и происходила из тех мест, и носила имя «дочь клятвы». Около источника находится пещера, Бейт-Хагар («бет» кровать и по Арабски Хагар - Агарь). К Суруидут караваны из Сирии к Синаю. Арабы называют это место "Милхи» - ложе Агари.Старые верблюдыузнают место уже за несколько километров, гдевсегда у прохладной воды они останавливаются. 

Агарь направила свой путь в Египет, свою отечественную страну, чрез пустыню Сур (суровая), дорогой, куда еще Моисейвел свой народк Синаю.Гора Синай (сияй) или Хорив (гора), это одна и та же гора, с вымятиной, ложей по середине. Вершину горы Моисея называют Синай, а хребет этой горы Хорив. На Иврите это Хар-Синай - «гора» Синай. Арабы же называют её именем Агари.
Пустыня, в которой находился Кадес, это место40летнего странствования Евреев по Аравийской пустыне. Тянулась она к востоку и западу, именно между Вади Араба(воды, водимый) и колодцем Агари. Источник и сейчас лежит близ громадной уединенной скалы, из подошвы которой стремительно вытекает ручей, и затем теряется в песке. В настоящее время ононазывается Аин-Кадес в прямом направлении от горы Синая к Хеврону, к югу от Вирсавии.   

В том месте,в Рефидиме,Моисей извёл воду из скалы горы Хорива. Рефидим (Евр."распространяться") место, где Израильтяне располагались станом на пути к Синаю (Чис 33:14), между пустынею Син и горою Синай, и кудавозвратились соглядатаи (Чис. 13:27), посланные для обзора Земли Обетованной.
Там в Рефидиме в 312 году были зверски избиты Сарацинами и Влеммианами79 монахов, проводившихособо строгую жизнь в пещерах горы Синайской. Влеммиане (от племя и огонь) - кочевые Арабские племена,теперешнее Бедуины, Ливийский разбойничий народ, живший на юго-западе от Египта. Этих варваров опасались даже Римские Императоры. А ведь большинство монахов носило имя Моисей, прародителя Арабов.Откуда же такое зверство против Христиан в качующем народе, ведь это начало 4 века, а Ислам, это 7 век.
От Кадеса идет дорога к горе Ор, на которой скончался Перво-священник Аарон, брат Моисея.От горы ХориваКадес в 11 днях пути. Здесь же умерла МариамПророчица, старшая сестра Аарона и Моисея (Исх.15:20).Это она предложилабездетной дочери Фараона, спасшей корзину с младенцем Моисем,привестидля него кормилицу, приведшией свою мать (Исх. 

HYPERLINK "http://ru.wikisource.org/wiki/%D0%98%D1%81%D1%85%D0%BE%D0%B4" \l "2:1" \o "s:Исход"
2:1-9).Известна Мариами своимтанцем слитаврами после чудесного перехода Израильтян через Красное море (Исх.15:20-21).
Агарь ушла на юг и поселилась в Аравийской пустыне, где Измаил впоследствии стал родоначальником Арабских племён, Измаильтян и Агарян. Агарь умерла и была похоронена недалеко от Каабы, в Мекке, самой главнойМусульманскаой святыне.
Авраам вырылколодезь в Вефиле и около него насадил рощу из Тамарисковых пальм. (Тамариск -Древо Жизни, манна происходит из Тамарискового древа.Тамариск наряду с Финиковой пальмой был создан на Небесах). Там же жил со своим семейством Иаков-Израиль и оттуда двинулся он от Хевронав Египет к сыну своему Иосифу, последнему представителю, существующей вЕгиптемонотеистической традиции – Единобожия.   

До этого времени никто еще не был обрезан и только потому, что «мера беззаконий Амореев-Хананеиян доселе еще не наполнилась» (Быт.15:13). То есть развращение, в полном смысле этого слова, не дошло еще до такого предела, что могло бытьопасным для рода Авраама. Но, когда исполнились сроки, через 13 лет после рождения Исмаила, и Авраму исполнилось 99 лет, то всё изменилось. Господь изменил их имена, дав им новые с двумя «аа» в середине - Авраму на Авраам (17:5) и Сарена Саара (17:15). Ей было тогда 89 лет. И тогда же, еще до рождения сынасвоего Исаака, было обязано Аврааму очистится, то есть обрезаться (17:24) и «вам и кто служит вам» (17:12). Новому сыну их в новом поколении Господь дал тоже имя сдвумя «аа» - Исаак (17:19).Исмаил был обрезан в свои 13 лет - «От Измаила произойдет 12 колен-Князей и великий народ, Но! Завет Мой с Исааком» (17:21).

Но было предостережение от Господа Аврааму о его поколении. О том, что Евреи будут 400 лет под иноземным порабобщением, и только в14 (5-Свет) роде вернутся они на исходную землю свою (Быт.15:13). Тогда исполнятся сроки - И в ИзраильскомЕдинобожном народе сможет осуществиться приход Спасителя. Пробывже 400 лет(4-Крест) в Египте, они набрались столько нечистоты у язычников, что Моисею пришлось 40 лет очищать их Святой водой из скалы, манной небеснойи умертвлять змеями, чтобы тот, кто не очистился не мог войти вСвятую землю(Быт.11:31-32; 12:1-10).

Много толков и разногласий происходит об обрезании Христа. Естественно, что Иудеская религия толкует это как им надобно, при этом Богохульствуя, ибо они, сколько бы доказательств тому ни было, не признают Его Сыном Божьим, и, в силу своей задачи от дьявола, ждут прихода Антихриста, сына дьявола. 
Ясно, что от момента появления Зла, то есть «Дьявола», тот  всегда искал возможности победить Бога. И, зная, что не победит, всё равноне переставал и не перестает трудиться в этом направлении - «И бесы веруют и трепещут» (Иак. 2, 19). Поэтому во все века род Спасителя был так глубоко запрятан под разными именамии,и только с Его приходом, тем же Иудеям сказал Апостол Матфей в открытую (Матф.1:1)от какого рода племени принял Сын Божий Свое человеческое обличие.
Но, самое интересное, что всё о Спасителе было давным-давно записано в Писании, и Фарисеи и Книжники его изучающие, хорошо об этом знали. Поэтому на вопрос царя Иуды - «Где должно родиться Мессии?», они ответилиточно - «В Вифлееме Иудейском, (где родился Давид) ибо так написано через пророка» (Матф. 2:4-5). И о том именно постоянно напоминал им Христос - «Не читали ли Списания!». 

   А ведь всё происходило на их глазах - и Введение Марии во Храм, и помещение Её в Алтаре Храма, ичто Первосвященники знали всё о Ней, и об Ангелах Небесных, приносящих Ей пищу, и о Её прямом предназначении. Но они ожидали увидеть другого родившего «Мессию», их–«черного». Не даром Иудей поляк Роман Полански, Масон по призванию, поэтому постоянно ставящий фильмы на такую тему, воссоздал в точных деталяхожидаемые ими событие рождение Антихриста в своем фильме «Ребенок Розмари». И имя героини Роз-мари, чистой Христиаской девушки, выбрано неспроста. Четки для моления называются Розарии, с Латинского - «венок из роз», и  шипы от розы составляют Терновый Венец Спасителя. В Междугории, Хорватии,там сейчасявляется Богородица каждый день с 1981 года, прося людей молиться ежедневно по четкам Розарии.
Человек всегда забывает о Пророчествах и надеется на их неисполнение, ведь это было так давным. Но Враг затих на время, он притаился и ждал где же появится Тот Мессия. А, как только Он появился, враг всё время искалвозможности убить Его. Поэтому-тои было сделано Христу этонеобходимое Иудейское обрезание - запутать «дьявола».

Лучше сказать, чем сказал СвятительДимитрий Ростовский (1651-1709) о Христовомобрезании, трудно:«Господь наш Иисус Христос, по истечении восьми дней от рождения, соизволил принять обрезание. С одной стороны Он принял его для того, чтобы исполнить закон: «не нарушить закон пришел Я, но исполнить»(Мф.5:17). Ибо Он повиновался закону, дабы освободить от него тех, кто пребывал в рабском подчинении ему, как говорит Апостол: "Бог послал Сына Своего, подчинился закону, чтобы искупить подзаконных" (Гал.4:5). С другой стороны, Он воспринял обрезание для того, чтобы показать, что Он принял действительно плоть человеческую, и чтобы заградились еретические уста, говорящие, что Христос не принял на Себя истинной плоти человеческой, но родился только призрачно. Итак, Он был обрезан, чтобы явно было Его человечество. Ибо, если бы Он не облекся в нашу плоть, то как мог быть обрезан призрак, а не плоть?». 

И еще от Священномученника III века Ипполита Римского: «Все, что сотворил Бог и Спаситель наш, весьма хорошо. Какой дар столько необходим для нас, как дарвода? Водою все омы​вается и питается, и очищается и орошается. Вода содержит землю, производит росу, утучняет виноград, приводит в зрелость класы, умягчает маслину, украшает розу, испещряет цветами фиалку, питает в прекрасной оболочке лилию. Но для чего говорить много? Без вещества водного ничто из видимого нами не может существовать. Большая важность оной состоит в том, что Сам Творец всех вещей Христос низшел, как дождь (Ос. 6:3), познан был, как источник (Ин. 4:14), распространился, как река (Ин. 7:38), и крестился во Иордане. Тот, Который везде присутствует и все наполняет. Тот, Который непостижим для Ангелов и невидим для человеков, грядет ко Крещению по Собственному благоволению».

В 1947 году пастух-бедуин в пещерах вблизи Кумрана, около Мертвого моря обнаружил рукописные свитки, написанные на древнеЕврейском, Арамейском и ДревнеГреческом языках. Эти рукописные свитки принадлежали общине Ессеев, отделившейся от основного течения в Иудаизме последних веков До н.э. Название «Ессеи» Арамейского происхождения и означает «благочестивые (эссенция)». Эта группа образовалась в середине II века до н.э., когда верующие, воспротивившиеся Саддукеям и Фарисеям решили удалиться в пустыню.  Ессеи вели полную жизнь аскетов, не вступая в брак. Обращая особое внимание на чистоту Иудейской веры и соблюдение ее законов, они увеличили число ритуальных омовений при полном погружении в воду, для чего строились специальные бассейны, куда вода поступала по акведуку. До «вступительного» омовения полагалось пройти два года «послушничества», то есть испытательного срока. 

А это случилось со мной 22 Августа 2013 года. Я всегда очень осторожно обращаюсь со Святой водой, хорошо сознавая, что это не просто вода, а вода Святая и, особенно, если она Крещенская от 19 Января. Если где-нибудь она накапает, проливается на пол или в церкви, или дома, то я собираю её полотенцем и обтираю ею лицо, руки, тело и потом кладу его под подушку. Каждое 19 Января я набираю столько Воды, сколько умещается во все возможные собранные мною заранее сосуды и наклеиваю бумажку с датой года. Так у меня скапливается вода от многих лет. Самое интересное с этой Водой, что Она с годами становится, как ртуть,она не стекает, как обыкновенная вода, а собирается и края Её, как бы округляются, становясь барьером. Раздаю эту Воду я только нуждающимся и верующим. 

   В комоде, на котором у меня домашний алтарь, стоят баночки, бутылочки со Святой водой из разных Святых мест, которые я посещала, и поэтому места на полках всё меньше и меньше. Один день я решила пересмотреть все мои сокровища и перелить оставшееся в более маленькие сосуды. Глубоко сзадина полке стояла большая банка в непрозрачном пакете. Когда я начала вынимать ее, она наклонилась и вылилась частично на пол. В ужасе я бросилась за чистым полотенцем. Возвратившись, я увидела большого паучка, который быстро бежал к лужице. Он остановился у её края и, как бы, замер. Я долго смотрела, что же он будет делать? Мы не убиваем пауков, это особые «животные», всегда появляющиеся над нами или наоколо, как знак чего-то приближающегося, хорошего. Я стала собирать воду полотенцем и паучок всё стоял возле неё, не боясь меня. Когда осталось совсем немного водицы, он убежал. У меня не было под рукой камеры сфотографировать, но я снова благодарю Господа за это чудо, которое Он мне дал увидеть своими глазами.
Храни вас всех Господь.
© Светлана Ненов Крещение Господне 19 Января 2014 года. 

ИЛЛЮСТРАЦИИ
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    (художник Карл Блох, 1834 - 1890, Дания),«И Он самый красивый человек на свете»       
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1.Авраам, Сарра и служанка Агари. 2. Жертвоприношение Авраама (Лосенко,1737).
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1.Юные Иисус Христос и Иоанн Креститель (Маттео Росселли). Полотно изображает отсутствующую в Евангелиях встречу двух Родственников в молодости,

2.Иаков видит в Вефиле Ангелов на Земле.

Святая Вода и Крещенская Вода.

 Святая Вода освящается в церкви только священником при опускании Святого Креста в простую воду, взятую из под крана, из колодца, из роднка, реки, озера.

  Крещенская Вода, если Она освящается таким образом священником, это вдвойне освященная Вода, потому что Она уже освящена Крещенским Небом с первой секунды начала Крещенского Дня – 19 Января. 

Храни всех Господь.
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1.Агарь и Архангел Гавриил (Георге Таттареску,19в.). 2. Моисей (А.Тыранов,1839).
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    1.Изгнание Агари.  2.Агарь около скалы Хорива. 3.Танец благодарности Мариам.
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                    Гора Хорив Синай - с лощиной выемкой посередине
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                     1.Синай –Хариф                                                    2. Где ждал народ.



 HYPERLINK "http://www.wise-travel.ru/image/big/30515.jpg" \o "\"Священная гора Синай\" \t "_blank" 


Святая гора Моисея  - Синай –Хариф
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1.Троицкий храм в середине горы Хорив. 2. Внутренность Храма.
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1.Бейт-Авара (бет –ванна.              2.Иордан. МестоКрещения Иисуса Христа.
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1.Медведев -  на местеКрещения Иисуса Христа и  Путин (2)
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