Что сказала ВАНГА
- «В старые времена все цветы на земле цвели белым цветом. Цвет они поменяли когда увидели Спасителя, идущего с тяжелейшим крестом на Голгофу, с окрававленым от тернового венца лбом. И они увидели Его крестную смерть. Боже, какая мука это было! Тогда одни покраснели от стыда, другие пожелтели от страха, а третьи посинели от ужаса.»
- «Орфей был земной. Он был окаянным ребенком.»

- «Неверующие, которые случайно захотят в церковь зажигают свечи дьяволу».

- Не разрешала плакать особенно о только что умерших в их 40 дней. Обращаясь к Невенке Кокановой «Не плач! Мертвые не любят когда проливают слезы о них. Душа их еще бродит здесь, она тревожится и не находит место и хочет простится с близкими. Поэтому и гроб заравнивают только на сороковой день.» (Павел Павлов его книга о Ванге, стр.25)
Что же забыли Вангу?

Недавно по РТР Планета я видела чудесный многосирийный фильм о Вольфе Мессинге. Очень хорошо и профессионально поставленный,что довольно редко для такого многосирийного фильма. Да, это фильм, это не «кино», как теперь принято называть любую кинематографическую работу. Это простодлинное повествование о выдающимся незаурядном человеке, правдивая историясо всеми возможными подробностями, известными нам до сегодняшнего дня или неизвестными. Я жила в то время, была еще маленькой, но помню все разговоры об этом, как о чем-то необыкновенном и, главное, необычном. Никто не называл выступления Мессинга, его «часы», трюками или фальшью. Все были поражены необыкновенностью его дара, который раньше был под запретом, даже как обсуждение, потому что преследовался, как «бабкины навождения».

Таких фильмов ждешь, откладываешь все дела и в назначеныйчас не отрываешься от экрана. Тут хорошо всё – безукоризненная игра Князева, необыкновенно правильно представлен Сталин, отвратителен гнусный Берия. Всё так, именно так, как оно было, что украдкой говорили о них, что в душе думали об их делах. Спасибо режиссеру, большое спасибо, ведь режиссер - это скульптор, это дирижер. И, как бы хороши не были играющие в оркестре, но без него они только хорошие исполнители.Уникальна игра Князева, настолько правдива и в движениях, и в реакции, что иногда я забывала, что это игровой фильм, казалось документальный.

    Теперь хочу о том, что так больно отозвалось в моем сердце, слушая рассуждения о великой Пророчице Ванге. Можно говорить о ней много и можно говорить о ней много глупостей, не обоснованных, злых, с видимым оттенком зависти и ненависти ко всему необычному. О Ванге я слышала еще давно в той, оккупированной коммунами России, но, приехав в Болгарию в 1970 году (выйдя замуж за Болгарина), услышала такиенеобыкновенные вещи, в правдивости которых я не могла сомневаться, потому что об этом говорили там все, и воткрытую, гордясь, что такое чудо живет именно у них в стране. Этотакое же ощущение, когда прибываешь на родину Христа и все эти басни, и сказки о Его несуществовании - улетучиваются. 

    Попастьк Вангераньшене представлялось никакой возможности – доступ был закрыт. Уже позже в Америке в 90-х годах, когда Болгария стала открытой страной и не преследовались те, кто сбежал из нее в годы «коммунизма», мой муж поехал туда и по знакомству нашего кума, режиссера Павла Павлова с самой Вангой, ему была обещана встреча с ней, когда он приедет. Личным другом и очень близким к Ванге человеком, была известная Болгарская актриса Невенка Коканова. Не стало этого удивительного человека, доброй и красивой женщины всего лишь в 61 год после мучительной борьбы с раком. Её последними словами были: «Мы все люди, все мы ничто больше, чем Божьи твари, позванные на короткое время на землю.» Вот такое влияние имела на неё Ванга, которую она посещала не меньше раза в месяц. Говорили они обо всем. У этой слепой Пророчицы было неисчерпаемое знание всего, а ведь была она простой почти безграмотной крестьянкой из очень бедной семьи. Такой дар чаще всего дается Богом Своим избранным для служения Ему людям. Как Святая Бернадетта из Лурда, как дети из местечка Фатима, как почти все известные Пророки и Старцы, выбирающие для себя пустынные и укромные уголки для сосредоточенного посвящения себя Богу.

   Ванга, как все они - истинные - была глубоко верующим человеком, и никто, и ничто, и никогда не могли её в этом разубедить. Очень она любила умных людей и ценила добрых, потому что прекрасно видела кто есть кто. Говоря о Вере -я была глубоко потрясена трактованием веры Мессинга. О нем я слышала много от наших друзей в Америке. Там, в Лос Анжелесе, жили мать и сын Лонгины. Мать была врачом, как позже стал и ее сын Александр, и она нам с гордостью рассказывала, как близко знала Вольфа, как он предсказал ей, чтоуедет в Америку. Тогда, в те страшные сталинские годы, это казалось фантазией. Но это случилось и было истинным чудом для людей еврейской национальности, особенно в те 50-тые годы.

Семья Лонгиных была необыкновенно порядочными и интелегентными людьми, с которыми мы часто общались. Они не выпячивали ни своей национальности, ни своей религии, ни своих привилегий, и всего добились собственным упорным и честным путем, помогая всем кому и чем можно. О религиозности Мессинга мы не говорили, но я всегда чувствовала в разговорах о нем, что что-то необыкновенное было заложено от Бога в этом человеке. И биографический фильм убедил меня в этом. Ведь не могло быть иначе, потому что Мессинг был истинно от Самого Бога, имел этот дар помощи людям, иначе он не был бы Пророком, а был бы помощником дьяволу, как Кашперовский. Истинные Пророки были и есть вне всякой религии. Они выбраны Всевысшим для определенной цели – говорить только правду, иначе им не дается такой дар. Вспомните всех Ветхозаветных Пророков – все они поплатились за их даржизнью. Не знаю, говорил ли Мессинг о Христе, думаю, что тогда нет, но, что он знал о Нем, понимал Его сущность, в этом я на сто процентов уверена. 

   О Нем не боялась всегда говорить и Ванга. Она часть жизни провела в бывшей Югославии, территории которая после Второй Мировой войны отошла обратно к Болгарии, как её бывшей. Поэтому Ванга говорила на Македонском наречии, близком к Болгарскому. Её в совершенстве понимала Невенка и с удовольствием, всегда сидя близко к ней, переводила нам. Еще общались они по телефону, который висел над изголовью кровати, где спала Ванга. Без телефона Ванга не могла быть, так как в коммунистическое время ей звонили высшие чины Болгарии за срочным советом. Часто они презжали к ней напрямую, поэтому Ванга была для других недоступна. Она была личная советница Живкова и вся территория вокруг неё была сильно охраняема. Позже, когда разрешили к ней доступ народа, был поставлен забор вокруг ее дома и стоял в будке сторожевой, который взимал дань за проезд к ней. «Я эти деньги не вижу», жаловалась она мне, «их забирают, а мне дают крохи. А деньги мне нужны: и бедным помогать, и церковь строить.»

    Ванга не только говорила о прошлом человека, но и заглядывала в его будущее. Она, как и Волф Мессинг, предостерегалаоб опасности. Трогая фото, могла проникнуть в глубину, как человека, так и дома. Например, когда мой муж дал ей одну фотографию (не «фотку») нашего дома, она не только прошлась по всем его комнатам, но и описывала в точности цвет стен и мягкость такого же цвета толстого Китайского ковра - «такыв сладко розов». Она увидела не только бассейн, но и услышала «шум большой воды». А ведь мы тогда жили в нескольких километрах от Тихого океана. Да, разве только это! Было на наших глазах столько чудес от неё – и о нашей дочери, о моей маме, о знакомых, родственниках, и о пропавшей сельской девочке в лесу в горах у медведицы.

Поэтому мне было так больно и столько лет слышать об этой святой женщине такую нарочно кем-то распространяемую клевету. Конечно теперь, слава Богу, всё потихоньку раскрывается, иначе бы нам не видеть этого чудесного фильма о Мессинге. И будет нам всем, так хорошо знавшим Вангу, приятно, что наконец и о ней заговорят правду.Время пришло расскрыться многим тайнам. А нам, читающим её предсказания и видящим как они сбываются нынче на веку, надо просто снять перед нею шапку и прибавить – Милая добрая Ванга, моли Бога о нас. Она ведь так любила Россию, так как знала правду о ней. Особо нежно относилась она к Русским. Но не всем. Всех она насквозь видела, поэтому и не пустила на порог Кашпировского: «Уйди черная сила, бери свою любовницу и поезжай в Киев к своей рожающей жене», сказала она ему громко при всех.

Я бережно храню все записи свидания с ней и фотографии. Если хотите я пришлю их вам. Поглядите сами, где правда. И не забывайте, что, если мы оскверняем чистого и, особенно, святого человека, нам это не простится.

«Приходите ко мне на могилку», говорила Ванга, как и Матронушка Московская, «и я всегда вам помогу». Она лежит около построенной ею же церковью во имя Параскевы  Пятницы, которую очень любила и которая была ей очень близка, что около ее дома в Родопах. Могилка, окаймленная розовым мрамором всегда полна свежих цветов и преклоненных около неё людей. И я обняла ее, преклонила голову, поплакала и поговорила с Вангой, хорошо зная, что она меня слышит. Потом пошли к ее домику, заглянула через окно, увидела ее кроватку, диван, ее любимые розы вокруг дома, с которыми она всегда так нежно беседовала, никогда не срезая живые головки. Посидела за столом, на котором она улыбаясь принимала гостей за оградой дома, вспомнила всё и поблагодарила небеса за данную нам возможность узреть чудеса наяву.

Спаси-бо Тебе Господи за все. Да будут жить вечно на земле посланные Тобою люди, чтобы творить чудеса наяву, делая людям только добро.

Ваша во Боге искренне.

13 Января 2010 год - День памяти Андрея Первозванного
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МОЯ ВАНГА                   

Почему я говорю «моя Ванга»? 

Потому что, зная её очень хорошо, хочу защитить ее от той многолетней нес-правед-ливости, даже кощюнства, которым было осыпано имя этой Старицы. Как защищают своих детей, говоря, «это моя дочь, мой сын, я знаю правду о них», так и я буду всегда говорить правду о ней, защищать это святое имя. 

«Святость» человек получает от Бога. Никогда человеку не дается этот Дар, если человек  этого не достоин или, как сказал Апостол Павел - «Я уже в утробе матери моей был избран на служение БОГУ». Им, Господом Богом, избираются особые люди для Его цели и в совершенно определенное время, ведомое только Им. С самых ранних времен, еще в Ведах, а потом и в дошедших до нас записях Библии, начиная со Старого Завета, подробнейше описываются такиелюди и события вокруг них. 

Это Пророки, пророчествующие Будущее, говорящие без страха правду обо всем и обо вся, не взирая на лица. Почему они не бояться ничего? Потому что за ними стоит БОГ. Им они посланы обличать и за их работу имобеспечена Вечность, в которой они становятся бессмертными. «Пророки, которые говорили именем Господним» (Як.5:10).

Говорить только Правду, творить только Добро, предупреждать о грядущих событиях, помогать в болезнях, открыватьзапрятанные от злого глаза тайны Времен. Для чего нужны свету такие люди? Потому, что человекс окружающим его миром и событиями в нем, сам не может справиться ни с природой, ни со Злом, вечным на его пути. Он теряет силу,начинает чувствовать себя оставленным и беспомощным.

 А ведь никогда Творец не оставлял Своего творения без помощи. Всегда и везде Он приходит к нему в нужный момент,только попроси.«Просите и получите, просите с верой» (Як.4:2). Но мы забываем, что надо просить, забываем, что только Богу всё возможно, а не человеку. Это и есть та помощь, которую оставил нам Господ–всегда обращаться к Нему и в гордыне своей не думать что ты сам всесилен. «Просите и вам воздастся, стучите и вам откроют» (Мт.7:7-8). Ведь не подают же стоящему просто так на улице, но снеми он шляпу, протяни он руку и ему сразу подадут. 

Быть «Божьем человеком», то есть посланным, избранным от Бога, не легко. В первую очередь такому человеку не все верят и,из-за зависти на его необычный Дар,чаще обижают, унижают, преследуют и даже наказывают. Но такие люди бессеребрянники, им не нужначеловеческая плата, их ожидает плата от Пославшего их, плата вечная - Рай.  Грешный же человек с трудом верит в чудеса, поэтому, чтобы снять хоть какие-то подозрения в их предыдущих знаниях, Господь чаще всего оделяет Своих людей слепотой, полной необразованностью и даже безграмотностью. Кроме этого, такой человек должен быть совершенно чист перед Богом, без первородного греха, быть девственным. 

До греха первые люди в Раю были невинные, они имели то девство, которое связывает нас всех с Творцом, Его золотой нитью, которая отнимается с потерей девственности. Остается нам данная от Бога еще и серебрянная нить. Это нить жизни, которую мы теряем при смерти. Золотой венец приобретают люди при входе в Рай, вечный венец, нимб Святости. 

    Адам и Ева были безсмерны, но в грехе потеряли свой вечный атом и ту золотую нить, которая давала им возможность безпрепятственно связываться с Богом. Они не были немыми иобщались с Нимна одном общечеловеческом языке. До Вавилонского столпо-творения и ПраОтцы человечества напрямую беседовали с Господом, получая от Неговсю необходимую помощь.После наказания людей за их желание быть равным БОГУ, достичь Его высот, Господь отнял у зарвавшегося в своих амбициях человека то общее, что их всех объединяло - это единая территория, единый язык, Един-ый Бог.

Люди стали быть различными во всем – в землях (разделение материков- Быт.10:25), в восприятии пищи (каждая земля рождает свой специфический плод) и, самое главное, в вопросах отношения к Добру и Злу, значит к Самому Богу. Такие различия  изменяют и облик человека. Раньше все были похожи друг на друга, теперь Господь метит каждого по его вкусу к жизни, изменяются даже его вкусовые ощущения. Человеку начинает нравиться та пища (пища,это «бензин» человека, без которого он не может существовать), которая вредит его здоровью, в ней присутствуют те яды, которые меняют структуры его атома. 

Уже позже Моисей запрещает такую пищу к пользованию, потому что она конструктивно изменяет все основные человеческие функции – мышление, зрение, движение, чувствительность, восприятие одних и тех же вещей и так далее. Костяк человекаослабевает, изменяя всю фигуру, форму ног, носа, черепа, шеи, появляется дополнительный волосяной нарост, изменяется и цвет кожи. Вообщем, у человека образуются такие навыки, которые разнят его с другими людьми, образуя нации и различные народы.Язык вкусов приводит и к Язычеству, что есть самое отвратительное, потому что человек уже приравнивается к животному. Его можно приносить в жертву «богам», которые имеют каждый свое предназначение. Секс трактуется как любовь и распространение жизни; огонь, как «бог» необходимый для жертвоприношений, дающийтепло, «бог» дождя - для воды и так далее. Но под всем этим скрывается тоже человек, который придумал всё это для контроля над другим человеком, помятуя его слабости, закабаляя его, в зависимости от прихоти «богов». Радовался всему этому «гамору» только «Лукавый» и натравлял один народ на другой. Кто мог помочь человеку разобраться во всем про-ис-ходящем как не Сам Бог, как не тот, кого ОН посылал ему. 

Какой силой могли творить чудеса такие люди? Только необыкновенной силой, данной им от Бога. Поэтому они и назывались «Божьими людьми». Христос учил, что «люди от дьявола творят его дела, а люди от Бога, творят Божьи».От правителя страны зависит ее благополучие. Какой правитель, такие и его законы, по ним живет на-род его, во всем подражая правителю. Поэтому-то ибедствия, вызванные таким правлением, сваливаются на голову этой страны и людей живущих в ней. При праведном правителе, любимом ПеснопевцеБожьим, великом Пророке Царе Давиде, и Царство было огромноеи людям жилось легче. 

У нас в России никогда не переводились ни Пророки, ни Старцы и только в «советское время» было совершенно запрещено и говорить о «Них», и их посещать. Но все они не бездействовали, они утешали, лечили, помогали и постоянно предсказывали грядущие события, о чем говорит сейчас огромное количество литературы о Них. 

    О «таких» людях  мы ничего не слышали,но они существовали, примером тому уникальнейшее явление известнейшего американского Спящего Пророка, Эдгара Кейси, жившего и умершего в 1945 году в Америке. Он предсказал не только Вангу, но и всё совершившиеся сегодня, тогда кажущееся нам совершеннонемыслимым и невозможным: начало разрушения«Коммунизма» в Россиис 1980 года ипоследующее освобождение всего мира от него во главе с Россией, причем, только через Христианство итолько Русское Православие! Трудно было этому поверить, когда еще в 1975 году я прочитала обо всем этом в книге - «Эдгар Кейси, спящий Пророк». (Между прочим она до сих пор издается под тем же названием и содержит в себеи другие уникальные про-рочества вместе с необыкновенными рецептами лечения человека от всех болезней, включая и неизлечимый «рак» - простым арбузом.)

ВАНГА! Милая добрая леля Ванга, добрая потому, что другими такие люди и не могут быть. Яочень любила этого необыкновенного человечка, потому что будучи великой по своему дару, сильной в своих убеждениях, зная Откуда! они исходят, она была маленьким уязвимым ребенком.Во мне остались те неизгладимые впечатления, те события, свидетелем которых я была, которые могут возникнуть только от чего-то необычайного и чего-то очень дорогого для твоей памяти. 

Этим и была мне Ванга, «леля Ванга». «Леля» - по-Болгарски «тетя», и именно «тетя», а не какая там «баба». Ванга не разрешала себя называть «баба», что по-болгарски «бабушка». Она всегда себя чувствовала молодой, какой она и была, потому что она была девствинница и поэтому никогда не могла быть бабушкой. В несправедливое для России, но, наверное, нужноенароду время для размышления, отношения к Ней у нас, в эти ужасные «элциновские времена» (временные), когда всё и вся дурное и плохое разрешалось, писалось о ней с особым «смаком» всякая гадость, всякая фальшь, или просто,не-с-правед-ливость. И делалось этотолько потому, что говорилось о Божьем проявлении, а всё, что связано с НИМ, клеймилось, затушовывалось и очернялось. Было конечно, какое-то послабление, но делание пакости не пресекалось законом, называя это «свободой». Тогда Вангу позорно называли «бабой-бабкой», ясно подразумевая в этом бабьи сплетни и все низкое «бабье». Происходиловсё далеко от места действий- Болгарии, но Свято место пусто не бывает. 

В Болгарии бы никтоне посмел так называть Пророчицу. Делались, конечно, все теми же Неверами, научные исследования, но никто не мог ее так оклеветать, как это было сделано у нас в России. Она пророчествовала всем большим людям и тогда еще, когда Македония была вне территории Болгарии. Только после войны Македонию передали Югославии. 

В тех, не столь пропитанных ядом Атеизма местах, Пророчество не было удивительным явлением, ведь рядом была Черногория, Междугорие, место очевидного и неоспоримого явления БогоРодицы, что так всегда злило служителей Сатаны и вызывало их кровавые происки. К Ванге приезжал неоднократно сам коммунист Тито. Ну и что, что коммунист, он был умный и начитанный человек от юго-славских корней.Он-то понимал значение Чуда Божьего, Которое не сотрешь ничем, ни враньм, ни бомбами. Борются с тем, чего боятся, поэтому «дьявол» всегда борется с Богом, зная, что «ему» никогда не победить, но у «него» такая задача – бороться не на жизнь, а на «Смерть».

Ванга всегда спасала тех, кто ее слушался, так она спасла Тито, которому, как и Димитрову, Сталин приказал явиться к нему. Ванга предупредила обоих -«Не езжайте, вас отравят». Тито послушался, а Димитров – нет. Через месяц он умер от медленнодействующего яда, чем так удачно занималсяс милым дружком Берия«друг всех народов». Тем же ядом был отравлен и последний царь Болгарский, Борис III, который тоже часто посещал Вангу и которая его тоже предупредила не ездить к Гитлеру. Но Царь Борис не мог. Он и так ослушался приказа Фюрера дать свое войско против России, хотя они были союзниками. Все это время Царьсумел как-то отговариваться, но сейчас Гитлер настаивал на личном контакте и угрожал разрушить страну. Невозможно было не ехать. Царьвсё это знал, но всё таки твердо ответил - «Болгары никогда не будут биться против Русских». 

Никому не отказывая в помощи, Ванга всегда предупреждала о грядущем, но никогда не говорила о плохом, о возможной смерте. Она мне рассказывала: «Вот сказала одному молодому, хорошему человеку, будь у меня обязательно на другой год тогда-то. Он поклялся, «буду», но что-то там случилось дома и он не поехал, и умер. А я всё это видела, поэтому и хотела предотвратить, но он не послушался». До войны Ванга жила в районе, где говорили на южно-болгарском диалекте, поэтому не все Болгары ее понимали. Нужен был переводчик, чем и стала наша знакомая великая Болгарская актриса Невенка Коканова, приведшая нас к ней. 

 Но в то советское время в Болгарии к Ванге было невозможно попасть.Это была запретная зона, потому что к ней часто приезжали за советом только высоко-поставленные лица и вся территория подъезда к ней была строго охраняема. Даже после освобождения от этой власти к Ванге не так-то уж очень и пускали. Ее окружили забором и при въезде стоял в будке человек, собиравший мзду за проезд к ней. Она сама мне обо всем этом жаловалась – «Не имею ни стотиночки (болгарская мелкая монета), всё отбирают, всё контролировают под видом защиты. А от кого меня защищать-то, я сама ведь никого не боюсь, я же всех издалека вижу». Еще давно Ванга имела мечту в этом благо-датном месте, в котором она жила, по ее словам «на кратере вулкана, где били подземные целительные источники, где рядом, низко, без боязни селился аист», построить церковь Святой Петке, любимой Болгарской Святой, с которой она себя ассоциировала. Но денег не было, только в самом конце жизни, сумела милая Ванга собрать деньги и начала строить церковь, которая была закончена после ее смерти.

    Жила Ванга в чистом маленьком домике, который, по ее словам, она убирала сама и готовила. Был у нее во дворе сад, с роскошными благоухающими розами, коих она никогда не срезала и всегда предупреждала людей не делать этого. «Они живые, зачем им резать головки, я с ними разговариваюи они мне все отвечают». Я ей послала розы из Калифорнии и они у нее прижились и заблагоухали. 

Вот как мы с ней познакомились, как встретились и как больше уже никогда не расставались и не расстаемся до сих пор. Как я уже говорила, посетить Вангу во времена советской власти было невозможно и подумать. Но вот наступили 90-тые годы и все эмигранты поехали опять к себе на Родину повидаться с родными и начали всех приглашать к себе в гости. 

Так мой муж Богдан поехал в Болгарию, где кроме его родителей в Пловдиве, у нас был в Софии наш кум и Крестный нашей младшей дочери Теодоры-Дороти, Павел Павлов, известный режиссер и писатель. В то время он был очень дружен с известнейшей и в Болгарии и по всему миру, красавице актрисе Невенке Кокановой, любимой в России по фильму «Вор абрикосов». Невенка часто посещала Вангу, была ее любимицей, привозила ей что-то вкусненького из того, что невозможно было достать. Ванга, конечно, не ела мяса, но по особым праздникам ела «овче», так как говорила, что и Христос едал овче в Кане на свадьбе. Еще она говорила, что «если ребенок смертельно болен, то надо делать «курбан», то есть приносить в жертву овцу. Овца, как никакое другое животное не умирает с болью, с муками и со слезами, как корова, которая становится при этом на колени, плача и крича. Овца, как будто знает, что она есть то жертво-приношение, какое с издавна делали люди Богу. Этот обряд запечатлен во всех Религиях. Правда, пришедший на землю Христос, принес нам новый завет- «Довольно осквернять Алтарь кровью, делайте без-кровные жертвы, они более приятны Богу, Отцу Моему». Неудивительно, что и Моисей учил, что Богу всего приятнее хлебные вознесения, от злаков и даров природы. (Вспомните обряды наистарейшей религии -Инду Вед - фрукты и хлеб.)

Про Невенку можно добавить, что это была не только удивительной красоты души и тела женщина, она была еще и редкой религиозности человек, рано умершей на 61 годупосле мучительной борьбы с раком, с ясным сознанем ею произносимого- «Все мы люди, ничего больше из себя не представляющие, чем только Божьи твари, позванные за недолгое время на эту землю.» Недаром она была самым дорогим для Ванги человеком.  
Истинный Божий дар имела Старица. Она, будучи совсем необразованной, знала необыкновенно много, очень любила умных и начитанных людей и ценила их. С ними она могла проводить часы в разговоре и особенно любила она, когда говорили о Боге и о том, что для многих сокрыто. С ней мы могли говорить часами, ничего наперекор, только дополняя друг друга. Часто на мои смелые высказывания о Боге, о Вечности, она умиленно улыбалась. «Вон ты какая, ты, Богдан береги ее, она у тебя святая». Это, конечно, было очень сильно сказано и я не разрешала ей это повторять. «Что ты, леля Ванга, так нельзя, какая я там святая, вот ты у нас, да, святая». Ей очень нравилось, когда так говорили, потому что мало кто понимал Кто была в действительности Ванга. К себе прикасаться она не разрешала, только давала иногда целовать руку, а мне разрешила поцеловать ее. «Можно я тебя поцелую?», спросила я, «Иди, поцелуй», был ответ. 

Слава Богу, есть фото подтверждающее это. Не хочу, чтобы кто-то подумал, что я приукрашаю себя, просто хочу точно зафиксировать те минуты, моменты, которые являются весьма важными в моей жизни. И зная, каким смертельным и не простительным грехом является Богохульство, что есть говорение о Божьем плохо, неверно, лживо или что-то приукрашивая, я, как человек сильно верующий в НЕГО, в Его всевидение и в Его кару за ложь, никогда бы не осмелилась испытывать свою судьбу. 

Невенку Коканову Ванга любила по-особому, они часами говорили обо всем, Ванга доверяла ей, ею уму, таланту, видела неподкупную и истинную Веру в ней. Поэтому, когда приезжала Невенка или привозила с собою гостей, Ванга уже знала, что это будут неординарные люди и ей будет с ними очень приятно. Она даже просила всех своих родственников, близких и дальних, оставить ее в покое, датьей поговорить с теми кого она любит. Я сама слышала - «Дайте и мне порадоваться, пообщаться, и я живая душица, и мне хочется радости и покоя». 

Правда покоя у нее было мало – сколько горя, тревог и сомнений несли к ней люди – то потерялся ребенок, то кто-то серьезно болен, то что-то еще. Я слышала, как она успокаивала плачущего отца, пришедшего в середине нашей встречи - «Пропала маленькая девочка, а ведь кругом горы, дикие животные, ее уже нет три дня, сбились с ног». «Не волнуйся, она в берлоге у медведицы, она ее охраняет от волков, там вот ищите, да не убивайте никого». В помощи она никому не отказала, но цыган она не любила. Они сидели неделями, месяцами вокруг забора, ограждающего её территорию. «Вон они как меня окружают, я их не пускаю, все знаю о них, они не от Бога», говорила она мне, кивая в ту сторону. 

Летом в жару заедали ее комары, а комары там были при-ужасные, огромные, как мухи липли и жалили нестерпимо. Я пообещала и прислала ей такой фонарь, мы называли его «барбекъю». Он поедал всех залетающее к нему на свет комаров.Ванга осталась им очень довольна. Телефон был у нее около кровати, под рукой, и она, зная ктозвонит, всегда снимала трубку. Так Невенка звонила и спрашивала ее кого она может привезти. 

Наш кум Павел посещал Вангу несколько раз, но всегда через Невенку. В 1992 году он приехал к нам в Калифорнию, где мы уже жили с 1980 года, в гости на несколько месяцев и не переставая рассказывал про Вангу и даже обещал устроить встречу с ней. Первый поехал тогда Богдан, я из-за дел и детей осталась дома. 

Созваниваясь с Невенкой несколько раз, Павел получил разрешение от Ванги на приезд к ней Богдана и Невенка спросила у нее, чтобы ей хотелось из Калифорнии. Ванга сразу попросила Калифорнийские розы, которые позже в ростках и отвез ей Павел. Она осталасьими очень довольна и ждала в гости мужа. Интересно, что сейчас почти во всем мире розы перестали благоухать, включаяи известнейшие сорта Болгарских роз, из которых делается уникальное розовое масло. Но у Ванги всё начинало обретать свой первородный запах и вновь привезенноето же оживало.

Богдан поехал в Болгарию зимой, взяв с собою несколько фотографий нашего дома. Он повез Ванге черное теплое шерстяное платье, которое она просила «если можно на холод, так как шерсти у нас теперь нету». Ванга приняла мужа очень радушно. Она не только рассказала ему всё про него, про умерших родных, которых он даже не знал, но, взяв в руки наши фото, с точностью до малейших деталей прошлась по всему дому, описала весь интерьер, похвалила чистоту, увидела статую лошади и сказала, что это очень хорошо иметь коней в доме, особенно живых. Она назвала расцветку стен и ковров «сладко розовой», поразилась звукам, «как колокольному звону», наших часов, что во множестве были в доме и которые своим боем заменяли мне церковный звон, так строго запрещенный в Америке. 

Она почувствовала запах роз в саду, увидела воду в бассейне, услышала шум океана, от которого мы жили в 10 километрах. Она сумела разглядеть «защитную ауру» вокруг нашего дома, исходящую от Икон и «светящихся риз вокруг Них». Она говорила мужу и обо мне, о моих почивших друзьях-защитниках, которые предостерегали нас о чем-то. Ванга звала меня к себе в гости - «Привези мне свою жену, как можно скорее» - сказала она мужу. «А как бы нам с тобой, Невенка, хорошо было бы побывать там, да ведь не пустят.»Всё это документально записано на аудио-касету, которую она разрешила включить, что делала очень редко. И когда я была у неё, она мне очень жаловалась, что ее даже не пустили в Париж.«Уже тогда в свободное время, когдая просилась туда в Собор Парижской Богоматери, потому что мне в сновидении приказала там быть БогоРодица, в специальный день, когда ОНА будет там. Не пустили, а почему? Что я могу им плохого сделать? Убежать я что ли могу?»

Приглашение Ванги не заставило себя долго ждать. Я сразу стала собираться, попросиламою старую подругу из Москвы заменить меня в доме и мы с мужем, уже летом поехали к Ней. 

Родопи, это гористое место где жила Ванга. Добраться туда можно только на машине и, когда подъезжаешь к нему, кажется что прохода нет, все окружено горами и дорога непрерывно петляет. Но вдруг горы как бы расступаются и открывается перед вамижаркая долина, вся заставленная домами.В тот мой первый и последний приезд я привезла Ванге летний костюм, конечно, черный, друго цвета Старица и не носила. На мой телефонный вопрос, еще перед отъедом, «что привезти», она сказала, что «ничего уже не нужно, ведь прислала ты зимнее, теперь бы летнее, платье с короткими рукавами и хорошо бы с карманами». 

Платье я не нашла, но нашла костюм с карманом на кофте. Мы приехали после трех часов, до этого времени Ванга всегда отдыхает и никого не принимает. «Я ведь ночью почти не сплю», объясняла она мне, «меня «они!» одолевают, загоняют в угол, щиплют, не дают спать, посмотри, я вся в синяках от их щипков», показывала она мне. Кто это «они» было ясно, она «их», естественно, не боялась, она их ненавидела. «Конечно, они из подземного мира, они могут принимать любую форму, они повсюду в пространстве, из любых галлактик, они будут так до Страшного Суда, когда Архангел Михаил сразиться с ними, но когда этого захочет БОГ.» Она мне еще рассказывала: «Есть такие «хичи», они маленькие страшные, волосатые и в перьях. Недавно они пришли вместе с одной маленькой девочкой и ее мамой из Софии. Девочка мне говорит - «Это мои дружки, они всегда вместе со мною». Я испугалась, боялась открывать рот, а то залетят туда. Прикрыла рот рукой и быстро отпустила маму, все ей сказала, что она просила. Они уехали, я перекрестилась, смотрю «эти» сидят в углу. «Чего вы с ними не поехали?», спрашиваю, а они - «мы будем раньше их в Софии». Страшно, как они в мире свободно передвигаются».

Ванга была очень сильная Христианка, она никому ни под каким предлогом не давала обижать Христа, она сразу из небольшой делалась огромной, вставала, высоко поднимала голову и одной рукой, указывая на небо, громко защищала Его. Это, если кто просто не понимал, что такое Божье, Христос, ошибался, но если кто начинал Богохульствовать, она спокойно просила этого человека выйти вон.

Так было и с немалоизвестным Кашпировским. Он приехал к ней только по настоятельной просьбе «высших», но в дом она его все-таки не пустила, он остался стоять на пороге. «Чего тебе надо?», бросила она ему. «А за что же ты, Ванга, меня так не любишь?», спросил он. «За что же я тебя должна любить, ты кто мне, что ты спал со мною в одной постеле что ли?», громко сказала Ванга, она сидела на диване против двери. Пришедший стушевался, он стоял на пороге с какой-то женщиной. «Езжай лучше домой,  у тебя там в Киеве жена рожает, а ты приехал ко мне с любовницей» - закончила разговор Пророчица. Как-то в передаче «5 Вечеров» слышала я что говорил этот человек о Ванге, эту историю он не рассказал, конечно, но ее рассказала мне Ванга, когда мы говорили о правде и лжи. Ванга чувствовала людей на расстоянии, она знала, кто плохой, а кто хороший. 

Расскажу уникальный случай,произошедший с одним близким нам человеком по родству, но не по Богу. Он и его жена давно хотели увидеться с Вангой. Оговорю, что мужчина полный атеист, боящийся даже заходить в церковь, в доме их без сквернословия речь не обходится, люди они очень жадные и необычайно завистливые. Когда-то вера у жены появилась, как необходимый отрибут современного«московского» общества –«не упасть лицом в грязь». А, так как это исходит не от души, то читалось Евангелие «со своим пониманием», всё время консультировалось у «знающих батюшек» и еще имелось право, «со знанием дела», поправлять, учить, ссылаясь на все тех же «батюшек». 

Они имели дачу около Сарова, но посылали туда с её сестрой их злобную маленькую собачку «на дачу», чтобы не задыхалась в Москве. Но, чтобы поехать в Дивеево к Серафимушке, на это никогда не было время. Так она мне объясняла. Вероятно боялись, наслышавшись страшных историй, случающихся с неверами там. Предпочитали зато всяких «старцев» и всё в таком роде. К Ванге пробовали пробраться много раз, выведать что будет с ними, но она никогда не разрешала им приезжать. Надеялись на помощь Невенки, но ответ всегда был «Нет!». Тогда они решились на хитрость, попросили Невенку просто взять мужа с собой, за что Невенка отказалась быть ответственной и поехала просто потому, что была бесплатная машина туда. Так вот, на их пути (что мне сама рассказывала в ужасе Невенка), уже в горах в тихих местах, на повороте, перед ними, перед самой машиной вдруг обрушилась скала и завалила проезд. Это была их последняя попытка, хотя жена и отрицает это, говоря, что она видела Вангу. Но еще давно, когда она со знакомыми и доехала до места и сумела пройти через кордоны, Ванга ее остановила на пороге, сказав другим - «Вы войдите, а ты нет». 

Все одар-енные от Бога люди имеют свой особый Дар и пред-назначение перед Богом. Все они, конечно, предсказывают Будущее и помогают людям во всем, особенно в болезнях. Ванге был дан этот необыкновенный, но еще иотличительный от других Дар. 

К ней приходили умершие родственники и близкие, пришедшего к ней человека. Они появлялись сразу и передавали ей то, что хотели бы сказать этому человеку. Но никогда они не появлялись одни - между ними и Вангой всегда стоял Ангел Хранитель – Габриель. Он контролировал весь разговор. При мне «пришла» моя мама, бабуля, мой Крестный Архиепископ Сергей Ларин, имя которого я не узнала, потому что Ванга всегда называет только первые имена.«Сергий здесь», сказала Ванга. 

Я сразу не поняла, какой Сергий. Дело в том, что мы дома в Калифорнии оставили молодого человека по имени Сергий. Он был танцором Московского Классического Балета, с труппой театра которой я очень подружилась. Они начали приезжать на гастроли в Калифорнию, вернее в Лос Анжелес, на праздники Рождества и привозили с собой всегда «Щелкунчика». Какой русский не любит Балета, особенно русского и особенно из моей родной Москвы? И какая девочка не мечтала стать балериной? Эта болезнь не прошла и мимо меня. Не взяли в Школу Большего Театра из-за плоскоступия в мои 7 лет. Хотела покончить с собой, выброситься из окна. Вот какая была дурость. Не знала я тогда, что отнимание самой своей жизни, это самый страшный грех Христианина. Не учили этому нигде в те 50-тые годы, да и дома никто не говорил. Бабушка одна безбоязненно ходила в церковь, а втягивать меня в это, было опасно и грозило последствиями. 

Но Бог уберег, как делал ОН это на протяжениии всей моей жизни, благодарность Которому я вынесла позже, когда всё поняла. В этом была Его рука. Он вел меня к избранной Им цели - распространению Его учения, то есть Христианства. Он дал мне понять некоторые запутанные Религией, временью и Церковью вещи, преломить их через себя и вынести людям просто, без заумствования. Более - ОН поселил меня далеко от новой России, с ее новым, иногда совсем неверным подходом к пониманию Божественного Промысла. Поселил в тихом спокойном месте, где, не боясь ни преследований, ни укоров, ни критики (пишите сами, если что не так!), с понимающей всё моей половинкой, то есть мужем. Я работала, радуясь, что теперь Господь разрешил Интернет, где я могла легче, не тратя время на поиски, находить мне нужное, книги, мысли других, запрятанные тем же Провидением до определенного Им часа. Сейчас, сопоставив мое понимание и их, я выношу всё читателю. Читай, уразумевай, сохраняй в своем сердце для других.

   И, упаси Боже! Я ни на что не претендую! Но я точно знаю, что то, что поняла и вынесла я, дал мне Они я полностью в Его воле. И это никакое там самохвальство или, как еще это трактуют, «прелесть». Нет! Позже я слышу о чем я говорила из других и более значительных уст. Это всё теперь в воздухе, это проникает и в другие умы и понимание, это идет переосмысливание того, что мы знаем, а ранние теории и веские оксиомы отпадают. И отпадают они только потому, что пришло время им отпасть. 

    За всем следит Господь Бог. Человек прозревает и уже с легкостью воспринимает данную ему информацию и она не коробит его, потому что это во всем мире так. А, кто не понимает, так это - или не пришло его время, или ему этого никогда непонять. И судья ему только Один Бог. 

    Я никогда позже не пожалела об этом и не жалею об этом и сейчас, и, смотря в прошлое, вижу как сохранял Господь меня от всего - от страшных болезней, от сильнейших врагов, потрясений, как укрыл меня в Болгарии и дал мне чудесного человека на всю жизнь. Как вывел нас с детьми из начавшейся быть оккупированной и еще более зависимой от советских коммунистов Болгарии. Как провел через страшный, начала70-тых годов кордонпреследований тех же темных сил и схоронил в Германии. Как дал почувствовать, что ты Человек и уже можешь не боясь дышать свободно. Как потом, через пять лет, перенес в «райскую» Америку, мечту всех незнающих ее правды. Как дал обрести свой Дом!, мечту каждого бывшего советского. Как потом, осторожно открыл глаза на сбывшуюся мечту, обернувшуюся в безкультурное рабство. Как дал возможность всё это провести через свой разум и отделить плевлы от зерен. И всё это время ОН помогал тебе в этом, потому что видел твое нутро и твое предназначение. Что позже и подтвердила Ванга при нашей встрече.

Это отступление вписывается в канву моей жизни, в которой чудо Ванги занимает большое место, еще раз доказывая «неисповедимость путей Божьих». Даже история с этим маленьким «балеруном»то же не прошла даром для нас. («Балерун» слово вполне корректно употреблямое в наше время, теперь стало носить обидное значение для солистов балета из-за его двоякого произношения, хотя великий балерун Владимир Васильев до сих пор носит с гордостью эту приставку к своему имени).

   Это был трудный голодный 90-тый год для всего пост-советского пространства, гдевсе сумевшиеся укрыться, чувствовали обязанностьпомогатьдругим. Правдой и неправдой вытаскивали как могли из страны. Во что это потом обернулось, могут рассказать многие. Но, глядя в то время,понимаешь, что оставшиеся там чувтствовали, что иы обязаны им безвозмездно помочь, так как сами прошли через этот ад. Другое дело, что кто-то был воспитан еще от утробы матери своей, быть благодарным за любое добро, а кто-то, нет. Мы видели и тех и других, и Бог им судья. Неблагодарность, как всё плохое, занимает 80% в человеческом обществе, но творить добро или зло, это в крови каждого. Я, лично, по-другому не могу, иначе меня бы не звали Светлана. 

  Так вот, мы решили усыновить «маленького мальчика» из совесткой России и все хорошее сделанное для него, он обернул в грязную ложь против нас. Но - «хочешь получить зло, сделай добро» - этавдруг появившаяся на устах у русских нерусская поговорка, была не для нас. Наверное, время было такое или время изменило людей, или мы, в той советской жизни, таких людей не встречали. Не потому ли, что всех нас соединяло тогда общее горе, как в войну, когда все помогают друг другу. Да, в то время была война, война на выживание. Но, когда люди освободились от боязни тюрем, они начали показыватьсвое «я», и вот тогда всё истинное в человеке всплыло наружу. 

      Поэтому, когда милая Ванга сказала «Сергей здесь», мы с Богданом переглянулись, зная, что Сергей жив и в Калифорнии. Ванга, прочитав наши мысли, перешла на другое. Уже потом я вспомнила этот брошенный на меня предостерегающий взгляд. Хочу еще добавить, что несправедливая боль, принесенная мне людьми, остаетсянадолго, как большой шрам,  в моем сердце. И только время раскладывает всё по полочкам жизни, сортируя плохое и хорошее, и еще раз показывая правоту Всевидящего Ока. Позже, уже в машине, я вспомнила, что моего Крестного звали Сергеем и, приехав домой, я сразу позвонила Ванге. «Я знаю кто это Сергей, это мой Крестный!», радостно сказала я, «и что он сказал?». «Он в тебе», был мне ответ. Этим всё сказано и жизнь опять подтвердила правоту ее слов.

Про моего Крестного, это дополнительная история. Он был выдающимся Архиреем, талантливым дипломатом, который первым пробовал соединить две Церкви, Московскую и Зарубежную. Он был борцом за истинное Православие, за что и поплатился в лагерях от «дьявола» хрущева. 

Тогда Ванга назвала еще одно имя, связанное со мной, Николай - «Николай здесь», которое я тоже не узнала. Тогда был жив мой отчим, то же именем Николай, поэтому я сказала, «Да, он жив», на что Ванга не среагировала. Она никогда не рассказывала человеку ничего о его пришедшихродственниках, если человек их не узнавал. То же произошло и с моим мужем, когда Ванга назвала имена близких, которых Богдан не знал. Но переспросить Провидицу он постеснялся, о чем позже пожалел. 

    Имя моего настоящего отца я долгие годы не знала. Мама носила фамилию Поле, что всегда меня смущало. Девичья фамилия ее была Свешникова, по деду Михаилу. По бабули она была Морозова, что опять же, к моему удивлению, носила бабушка.Они с дедом развелись, чтобы оградить детей от огонений, так как братья Свешниковы были именитыми купцами, значит капиталистами. А Морозовых было, как Ивановых, хоть пруд пруди. Поэтому все дети носили фамилию бабушки, все, кроме мамы. Она так и осталась Свешникова, за что позже поплатилась здорово: её не брали ни в институт, ни на какую работу. 

    А об отце, его истинном имени, Николай и фамилии Поле, я узнала намного позже, когда напряжение прошлых лет ушло, дети повзраслели и я стала копаться в доставшихся мне после смерти мамы фотографиях и многих вещах. Смотря на них, вспоминались многие вещи, разговоры, узнавались старые, мне дорогие лица. Долго меня интересовала маленькая скомканная фотография совсем молодой мамы с кем-то в шортах. Потом начали всплывать разговоры тети уже в Америке, потаенные шептания бабушки и слезы мамы, обрывки рассказов старшей дочери Яны, услышанные от них и так далее. 

    И, наконец, Ванга, с ее утверждающим, что здесь твой родственник. Друзья в этот момент не приходили сами, если о них не просили. Приходили только родные сказать тебе  что-то важное, передать то, что ты не знаешь, предупредить. Отца растреляли в год, когда я родилась. Он был большим человеком и, чтобы уберечь семью от репрессий, запретил произносить его имя в семье. Но тогда в 90-тые годы, когда я была у Ванги, я еще ничего про это не знала, а милая Ванга не могла поведать мне тайну, потому что я ее об это не попросила.

Как же я жалела об этом потом, как же мне теперь хотелось узнать о нем всё – и его отчество, деньего рождения, кто его убил, за что. Теперь по крохам, обращаясь во все возможные инстанции, я ищу следы моего отца. Даже фотография их вдвоем не помогает, видно глубоко запрятан этот человек, когда-то близкий к Сталину, даже игравший на Кремлевских кортах с его семьей. Только на посланное мною письмо в 2000 году В.В. Путину я получила ответ, где признали меня его дочерью, вернув мне отчество, Николаевна, и только пожелали мне успехов в жизни. Нет теперь Ванги и всё, что она знает, она расскажет мне в другой жизни, где мы с ней обязательно встретимся.

Я страшно боялась встречи с ней, это ведь была встреча с Божьим человеком, а от такого дух захватывает, становится не по себе, не верится, что именно с тобой это может случится. Всю дорогу в машине меня как бы трясло. (Тоже было со мной, когда мы подъезжали к знаменитой в Болгарии Крестовой Горе.) Я крепко прижимала к себе пакет с ее костюмом и думала, что сойду с ума когда увижу её, но все прошло по-иному. 

Около трех часов вышла какая-то невысокая женщина с людьми из-за ограды дома и села за стол на двух-рядовую скамейку, спиной к дому. Мы с мужем, дочерью Дороти и Невенкой сидели неподалеку на скамеечке, около окружающего всю территорию забора. Невенка сказала «это Она» и пошла к ней. Я не могла сказать кто это была «она», потому что теперь ее окружали и другие женщины, но я не отрывая глаз смотрела туда. Невенка села напротив нее и они о чем-то стали говорить. Ванга кивнула и Невенка окликнула нас. Мы подошли и сели на скамью против неё. Теперь я в упор могла разглядеть эту женщину. Она была в темно-темно-сером платьице с какими-то темными цветочками, небольшая, с закрытыми большими глазами, седые волосы зачесаны назад, она улыбалась. В тот момент подошел один из охраны и что-то сказал Ванге, она кивнула. Подошел крестьянин и стал что-то плача говорить. Невенка нам сказала, «А теперь смотрите, вот оно чудо». И тогда Ванга успокоила человека, рассказав ему где находилась его потерянная дочь. Это был тот известный случай с медведицей, когда потерявшуюся маленькую девочку укрыла медведица в горах. Человек бросился к Ванге её благодарить, но она только подала ему руку для поцелуя и сказала «Иди с Богом». 

Теперь она целиком принадлежала нам. Повернувшись к нам лицом, она узнала Богдана и заулыбалась. «Ну, что привез всех?», спросила она. «Да, тут жена и дочка». «Вижу вижу, вся в отца, всю кожу с него удрала». Это означало по-болгарски, что дочь очень на него похожа. Все вокруг засмеялись, а мне теперь показалось, что она всё видит, глаза ее были совершенно закрыты, но не впалые. Наверное, Ванга прочитала мою мысль, потому что сказала, «Ну, что ты там держись в руках, небось костюм мне?». Я оторопела и поднесла ей пакет, сев на скамейку рядом с ней. Она открыла его и, еще даже не вынув, а только положив руку на него, сказала кому-то, «Надо тебе (имя), его укоротить». Я онемела, юбка костюма действительно была ниже моих колен. «Может не надо, он ведь в самый раз и хороший». «Он очень хороший и материал хороший, но по длине тебе, я ведь меньше тебя, надо, надо укоротить.» Я почти заплакала, как она всё видела. Затем она стала распрашивать Дороти об ее учебе, жизни и если у нее кто из друзей мальчиков. Я вступилась, Дороти было всего 17 лет и мы ее держали очень строго.«Мальчики только друзья, по школе». «Это очень хорошо», сказала Ванга, «до потери девственности мы напрямую связаны с Богом, мы можем Его о чем угодно попросить. Хочешь просить Бога о чем-то, а, Теодора?». «Я не знаю о чем просить», испуганно ответила моя дочь. Ванга промолчала. 

Так подтвердилось понятие Золотой Нити. Мы перешли разговаривать о Боге и почти всё, что я говорила о НЕМ, очень радовало Вангу, она одобрительно кивала, улыбалась и потом сказала мужу - «Да, она у тебя святая, береги ее.» Эти слова сильно засели мне в душу. Конечно же, я не была святая, куда уж мне, с моим характером, часто несдержанностью, прямотой, прямо в лоб, особенно, если это касалось БОГА, если кто-то смел обижать Его, если нужно было Его защитить, я уже ничего не боялась и шла напролом. «И ты вот так говоришь и не боишься?» - спросила меня Ванга. «А чего мне бояться, ОН всегда со мной» - отвечала я. «Это хорошо» - сказала она. Тут я вскочила с места. «Можно я тебя поцелую?» - спросила я и бросилась к ней. «Ну, иди, можно». Так мы стали большими друзьями. 

Это основное что ценила Ванга в людях – истинную любовь к Богу.Она видела человека насквозь и, если он, этот человек, ей гармонировал, то беседовать с ним она могла часами, до тех пор, пока у нее хватало сил. Потом она просто говорила - «Устала, пойду на покой». 

Соврать, добавить, слукавить в рассказе о Божьих людях невозможно, это Богохульство, а оно, как самый страшный грех, всегда карается рано или поздно. Поэтому, все разговоры «Неверов» о том, что чудес не бывает, только потому, что они в них не верят, не меняет дела. Это только ставит атеистов в разряд Безбожников. Но, от перемены мест в слагаемом сумма не меняется - верят ли люди в чудеса или нет, Чудеса все-равно происходят, происходили и будут происходить.К такому чуду и относится Ванга

    «На всякий роток не накинешь платок», так правильно сказал недавно о злыднях наш Патриарх Кирил. Таких ничему не научишь. Но о них нужно говорить, потому что они очень дурно влияют на молодежь. А молодо всегда зелено и некрепко, поэтому и подпирают саженцы твердой палкой, привязыв её крепко к молодому ростку, который его  поддержити выпрямит. 

     И все это не-об-ходимо потому, что не маловажен Богу никакой чело-век и до самой его последней минуты старается Господь спасти Свое Творение. Под «Своим» под-разум-евается «всякий», созданный от Бога, где всё в нем под контролем Всевысшнего, кроме одной «Свободы» - выбора Добра и Зла. Поэтому, когда мы встречаемся с этим страшным явлением «Атеизм», нам не нужно изумляться, а только внимательно следить за его проявлениями, подмечать всякий новый яд, который у них просачивается и находить ему противо-ядие. Больных можно вылечить, атеистов – никогда. Поэтому-то Христос превратил уже немогущих излечиться людей в свиней и это стадо сбросилось само в море. История эта описана в Евангелие  - что есть Пути в Вечность- Матфей 8:28-34; Марк 5:1-20; Лука 8:26-39.

Написала я о Ванге еще давно, в моей первой книге на русском языке «Вера» в 2000 году, но описать всё подробно откладывала, когда недавно увиденныймною материало ней в «комсомольской правде», Владимира Лаговского, заставил меня просто вздрогнуть. Ведь прошло немало времени со все-дозволенной «елциновской» эпохи (лучше сказать, эпопее) и уже, кажется, вышла наружу правда об известной Пророчице нашего времени, и было о ней не мало документальных фильмов и передач. Так что же толочь воду в ступе и продолжать порочить Старицу? Что опять хотят эти люди, чем им она не угодила? Правда статья называлась так - «Пророчества Ванги сбываются одно за другим». Но под этим соусом читателю подсовываласьложь и униженение, исходящее из принебрежительно-язвительного авторского тона. Это такая же непорядочность, как дружить с человеком, а за спиной говорить гадости о нем. 

Под фотографией слепой Старицы стоит - «Большинство пророчеств Ванги весьма туманны. И всё же они гораздо яснее, чем у того же Нострадамуса». Да, это верно. В свое время Нострадамус не мог говорить обо всем открыто, он говорил завуалированно. И в честь ему будет сказано, что он не побоялся открыто перейти в Христианство из своей Иудейской веры. Если уже и говорить о Божественном Промысле, то надо быть в этом случае очень осторожным в выборе выражений. Хорошо изучив биографию Ванги, автор прекрасно знал, что слово «баба»всегда было очень обидным для её. Так она несколько раз поправляла говорящих - «Какая я вам баба? Я девственница». Ванга знала, что на Руси, которую она очень любила и обожествляла, «баба» имела двоякий смысл, как и бабушка-старушка, так и простая неотесанная баба. В России тоже хорошо разбирались в этой диференции. Этот эпитет был не для всех подходящ. Ранееон имел прямое значение простого и необразованного деревенского человека, как бабы, так и мужика. Словоне было обидным, потому что все знали, как простой Архангельский мужик перешел в Академики и приобрел совершенно другой статус.   

Сегодня вдруг новая необразованая элита, разрешила себе внести в наш чистый интеллектуальный литературный язык, необходимый для употребления в культурном обществе и особенно в выших его кругах, как обрасцу подражания, непристойный язык блатногои анекдотного слэнга (жаргона), внеся в негоне русские слова из подходящего по смыслудругого языка. С, якобы,подражанием народу, или, как это было модно до революции  «вхождением в народ» с егонесуразной толстовщиной, которую, кстати сказать, народ не одобрял и высмеивал, говоря - «всяк сверчок знай свой шесток», вдруг появилось принебрежительное название мужчины - «мужик». Правда, русские женщины обижаются, когда их называют «бабами», видя в этомнедостойное определение их особы. 

Они и правы. Почему русский мужчина соглашается с этим недостойным определением его мужественности, я не знаю. Ведь слово «мужчина» как раз полностью и оправдывает понятие Мужа, как человека разумного, мужской, не женской породы, ответсвенного за свои слова и поступки, истинного мужа своего семейства. Недаром самый первый Псалом Давида начинается прославлением Мужа: «Блажен муж, который не входит на совет нечестивыхи не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей.» 
    Поэтому, в этом случае, употребивший такой эпитет около имени Старицы ново-образованный или, лучше сказать, «грамотный» автор, говорит о ней унизительно ноподобающим языком.  И еще несостоятельность его образования выдает себя по одному только слову «придурки», типично блатному, которого нет в Болгарском языке и которое он подкладывает к языку Ванги. Дальше идет вообще отсебячина - это «дело толкователей»,как он сам себя характеризует, то есть предсказания Ванги и «ихнее» толкование.(надо – их!)

Первое Предсказание – разрушение НьюЙорке и о Буше он даетпросто пересказПрессы.  

Второе: «Мир переживет много катаклизмов, сильных потрясений. Изменится само сознание людей. Настанут тяжелые времена. Люди разделятся по признаку веры». 

Причем приписка «дата неизвестна» дается автором дважды, когда это касается Веры и России, хотя известно, что Ванга называла это время–«после того как придет Восьмой». 

Толкование автора - «А многочисленные теракты последнего времени? Или бунты на религиозной почве?» 

Если на религиозной почве то это обязательно бунт что ли? А теракт это что не бунт? Не будем забывать, что статья написана 1 Февраля 2006 года в рубрике «Наука и Клуб Любознательных», так что можно видеть насколько злопыхателен человек, толковавший «Пророчества Ванги», которые он поставил в кавычки, хотя всё сбывается.

Третье: «Мы являемся свидетелями судьбоносных событий. Два крупнейших руководителя мира пожали друг другу руки. Но пройдет еще много времени, много воды утечет, пока придет Восьмой – он подпишет окончательный мир на планете» (январь 1988 года). 

Тут так всё явно, «Кто» такой Восьмой, так что «толкователь» не ошибся, хотя он опять не упустил Пророчицу обозвать «бабушкой».

Четвертое: «Россия» вновь станет великой Империей, прежде всего империей духа.»  Примечание автора –«дата неизвестна»

Толкование: «Пока не сбылось. До великой империи нам пока далеко. Да с духом – слабовато. Но поиски национальной идеи идут. Это было одно из последних пророчеств Ванги. Делая его, бабушка очертила руками большой круг.» 

Зачем автору, живя в России, так хамить в сторонуНашей Родины, откуда такая вседозволенность? Кто разрешил таким людям жить у нас?Жили бы где-нибудь у своих кормильцев. А то получается плуют в колодец откуда пьют водицу. Забыли ли, что разворовали Россию при елциновском благословении. «Бобке» все-равно есть одна цена у Бога, какие бы памятники ему не строили. Народ-то он всё видит.Теперь забыли чтопо-настоящему сделалГорбачев и тычут пальцем только на него. Он не разрушалВеликой Империи.

Теперь уже не первый год и не первый месяц весь Мир называет Нашу Страну настоящей Империей, ни Зла, а Доброты, Мира, единения всего Хорошего, Христианской держа-вой, точно идущей по Заветам Христа:«Всё и всегда делать только миром, никаких войн». Кто-то забыл об этом, о том, на чем! стоит вся Христианская философия. «Но кто поднимет меч, от него и погибнет» - это сказал первый Моисей. Христос же пришел только подтвердить Божьи первородные Заветы, а не разрушать старый мир, но на нем построить Новый, новый Ие-рус-салим.

 «И воздвигнут стены Ирусалима и возложат на алтарь Твой тельцов» - Псалом 50-тый Давидов. Как же можно говорить, что у нас Дух слабоват? Да как еще силен, к нему все тянутся, вокруг него все и объединяется. Будеткак предсказано - все объединятся единым духом в единую Веру, под единое правильство, только оно будет от Бога, не от «дьявола». 

Предсказанное о едином правлении «Зла» уже рушится, потому что зло было от делающего зло, от «Америки», не от Третьего Рима. Это и есть Национальная идея - все люди одной нации, одного рода, от одного Адама, значит от одного Бога. И Ванга, очертив руками большой, а не малый круг, имела ввиду всю планету, тут и ребенку понятно. Не знала Ванга Эдгара Кейси, а предсказала всё, как он говорил. Да, не только он, предсказывали и многие другие, и великий Серафим Саровский, и Иоанн Кронштадский, и тысячи других, и Русских Пророков,и не Русских, и от самого Начала Начал, и не перестают предсказывать и сейчас.

Пятое: «Всё растает, словно лед, только одно останется нетронутым – слава Владимира, слава России. Всё сметет она со своего пути и не только сохранится, но и станет властителем мира» (1979 год). 

Толкования: «Пока не сбылось. ХотяРоссия сохранилась». 

И заметьте, сказано это было впоследние времена СССР, когда само слово «Россия» мало кто произносил, называлось всё «союз», а ведьэто значит лига. «Какое твое имя?», спросил Христос дьявола. «И имя мне Легион» (Лк.8:30).

 Но о каком Владимире шла речь, будто бы неизвестно, хотя настоящих претедентов на роль судьбоносного Владимира всего трое: 1 - Князь Владимир Красное Солнышко, креститель Руси. 2 - принявший дьявола, его слуга Владимир ленин. 

3 - и нынешний президент Владимир В. Путин, он же «Восьмой».

Увидела Ванга План Всевысшего о Росе-Русе. В 80-мидесятые Горбачев растапливает лед коммунистической империи. «Лед тронулся, господа присяжные заседатели», и его невозмжно остановить, потому что всёидет по Божьму Плану,потому что еще в Бытие предсказыванномуо «Рос, роса». Из-за этого «слава Владимира и слава России» неизменны. Если предсказано, что «Россия - это Третий Рим, а четвертому не бывать», то так тому и быть! 

Возможно и можно изменить движение планеты, но План Божий изменить нельзя. Россиясметает всё на своем пути, потому что у нее один путь, заложенный Творцом от Начала Начал, а выражение - «станет властелином мира» - только и подтверждает этот единый План, когда - Един Бог, Едина Земля, Един Его На-род. Или -«Всё возвращается на круги своя» – от Бога к Адаму и Раю на земле. Про-славляются Два Владимира: Один «Красное Солнышко» – Креститель Руси, поэтому Апостол Божий, взывший Его основы для Третьего Рима. Второй «Восьмой» - тоже крещенный от Бога и крепко верующий и в Него и в Россию, и стойко защищающий «Её» Пред-на-значение.

Я думаю, что, если бы автор не был бы атеистом, то он сразу же бы понял о каком «Владимире» идет речь и не приписал бы в Пророчестве о светлом Будущем всей планеты имени «ленина», которое полагается, как  всё плохое явление писать с маленькой буквы, а звания, такие как, Президент, с большой, как и Князь, Царь, Император, Академик и тому подобное. Автор хоть и злобен, но очень зелен, хотя ему, как всезнайкам, полагается знать, что еще даже Сталин и Ленин называли СССР Россией, советской Россией, и что до дисидентовского «Совка» всегда Россия была Россией. Произносили это слово даже ее враги, путая понятия советское с Русским.

В Шестом Прорчестве Ванга мудро напоминает, что «Земля будет отдыхать, потому что в 2018 году поезда будут летать на проводах от солнца». 

Это по поводу выкачивания земных соков - нефти, что было сказано еще в 1960 году.Здесь коментарий верен о Гелии - 3 - продукта солнечной деятельности. 

Седьмое: «В Космоме найдут жизнь и станет ясно как жизнь появилась на Земле». – Коментарии – «Ванга верила в инопланетян». Я об этом никогда от нее не слышала, хотя мы очень серьезно говорили о «той» жизни. Ванга была слишком верующим человеком и сильной Христианкой, какой только и может быть Божий человек. Поэтому по Божьему наитию она знала наизусть всю Библию и, никогда не читая ее, легко апеллировала к ней. 

 Библии нигде не говорится о других человеческих мирах – это факт и сколько бы Ученые не искали чего-то новенького, что не стоит в Библии, они всё время возвращаются к ее истокам записаному Бытию. Так что говорила Ванга о возможной «жизни» вообще, не подразумевая какого-то ино-человека, наоборот, как сказано выше, она подчеркивала, что «ино-планетяне», это не жители планеты, а жители «Ада», что есть совершенно отличительно созданные создания и не по образу Божьему. 

Откуда было взято, что «В 1979 году она предсказывала встречу людей и братьев по разуму с других звезд, которая состоится через 200 лет», я не знаю и не верю. Это значит 2179 год. Во первых, это уж очень и очень далеко, во вторых, это может быть встреча всё тех же людей с разных спутников земли. Сомневаться же в Пророчествах не стоит, хотя злопыхателям, мило называющим себя «скептиками» или «математиками» (хотя христианин Ломоносов был великим Математиком, как и Ньютон, тоже христианин) это необходимо по «их» статусу. Изменить что-либо когда-либо и в чем-либо, даже в Пророчествах, может только один Господь Бог илиВсевысший Разум. И будущие изменения будут только на пользу Человечества, которое Он приготовил к вечному суще-ствованию в Его Вселенной.

Вот Завет Ванги, который так кстати привел в конце статьи сам автор:   

«Не боритесь с дураками – они не больно страшны, не пробуйте их исправлять или изменять. Куда страшее Глупцы. Они готовы приподнести такое, что может весь народ взбудоражить.» И это очень правильно.                (lagovskiy@kp.ru
© Светлана Ненов                                           29 Июня 2005 год

Сегодня конец Апреля 2011 года, Пасха. 

Прошло15 лет как нет Ванги  - (31.01.1911 – 11.08.1996 гг). «Дар великой ясновидящей и пророчицы Ванги знаменит на всю планету» так теперь пишет Интернет о Ней. Спасибо всем любящим её. А для меня она все еще жива, как жива и моя мама, со смертью которой я не могла согласиться ровно 25 лет. Только в этом году, 20 Марта, когда исполнилось 26 лет ее смерти, я могу признести это слово, которое так не любили ни в нашей семье, ни в моей России, называя эту стадию человеческой жизни - «ушел» от нас. Это совершенно потрясающая точка зрения, она полностью Христианская, она точно передает замысел Творца -«У Бога нет мертвых, у Бога все живы» - Мат.22:32 и Лк.20:37.
Для меня Бог жив в каждом дне моей жизни, потому что Он в ней присутствует. Без Него не делается ничего: пью ли я чай – я добавляю несколько капель Его живой воды, собранной 19 Января на Крещение, когда открываются небеса и благословляется вода во всех водоемах и кранах (проверьте сами). Схожу ли по лестнице вниз – я благословляю себя Его живительным крестом.Сажусь ли в машину, провожаю ли детей или гостей, ложусь ли спать, болит ли у меня сердце или голова, или кто-то на улице споткнулся, или еще что, все и всех крещю, всё благословляю. И таких вещей очень много, всех не перечесть, потому что это жизнь и в ней живая помощь Бога. 

Бог для меня всегда БОГ, наивысшее на свете. И, если спросить меня как я верую в Него, я скажу, как Авраам. Он прикажет и я все сделаю, потому что Ему всё ведомо. ОН БОГ. Поэтому не прохожу я возле ни одного Образа или не склонив голову, или не перекрестившишь, или не сказав Ему «спасибо Господи» или «прости». Так же для меня страшны сцены Его мучений. Сколько бы раз я их не видела и где бы, или в книгах, или в Интернете, я всегда с ужасом говорю «Что же они с Тобой сделали». И это правда. 

   То же самое я испытываю, когда смотрю теперь всюду помещенные фото или образы Ванги. Какое-то изможденное, почти страшное лицо, выбранное в самые ее неприглядные годы болезни, дается повсюду на ее сайте. «Милая ты моя, хорошая, любимая Ванга. Что же они с тобою сделали?» Зло всегда ищет оклеветать Добро о чем бы не шла речь. 

Счастлив тот, кто умеет на зло не реагировать. Я никогда не читаю дурного, что пишут о Боге, Богородице, о Святых и хороших людях. Поэтому, когда слышу или начинаю читать что-то о них плохое, просто перекрещусь, подумав, «Не знают что творят и что за это получат.» 

    Поэтому так больно, что Ванга ушла, подорница одного добра для человека. 

В прошлом году мы наконец приезхали к Ванге, к её дому, к её давнишней мечте церкви Святой Петки, которой она отдала столько души и которая и погребла её.
Вначале вошла в церковь. Какая-то там пустота, алтарь какой-то странный, на полу какие-то картинки и новая икона Св. Петки. У двери справа прилавочек, где довольно дорого продаются памятные вещи о Ванге. Купила маленькую иконку св. Петки, пробовала говорить с мужчиной за прилавком о Ванге. Ничего не знает. Перекрестилась, вышла почти в слезах. И тут, слева от храма, ее могилка в мраморе. Села на край, обняла  могилку и запричитала. Так по-русски, в голос.Была в платочке как полагается по нашему в церкви, поэтому мне было все-равно кто на меня смотрит, видят ли мои слезы. «Милая, хорошая моя, я знаю ты меня слышишь, люблю тебя, скучаю, помолись обо мне, о нас...» Сидела долго, всё не могла отойти. Муж стоял поодоли и ждал. Кто-то сзади заплакал то же в голос.

Потом мы пошли к её домику. У ограды та же скамеечка, потрогала, вспомнила как сидели на ней. Домик отремонтировали, застеклили, чтобы было видно внутри. Дорожка ведет вокруг него, по сторонам ее розы. Вспомнила, как она мне дала отросточки и как они у меня в Калифорнии привились, выросли и запахли . Да, запахли. Теперь ведь не удивление, что розы не пахнут. А её пахнут всем на удивление. Так и зовем их «лели Ванги розы». Переехали в Германию и я перевезла с собой корни ее роз. Посадила и они быстро распустились и запахли. Так стоят они у нас под окном, где им тепло, прижавшись спинкой к стенке. Живые огромные Вангины золотые розы.

  И кто победил? Правда победила. А всем злопыхателям от меня совет – не ройте другим яму, сами туда попадете. Вы уйдете и ложь с вами, а Правда она одна, она останется, потому что она живая, как источник воды, который течет прямо из под земли, чистый, целебный. И приходят люди туда лечиться и вылечиваются, и вспоминают всегда Вангу, которая жила рядом, где бил источник, где селился аист, где, по её словам, чувствовала она дно Ноевого Ковчега. Потому что все целебные воды идут от того места. Я сама видела эту карту в Монтикатине Терме и удивилась правильности слов Ванги.

   И милая Невенка Коконова, рано ушедшая от нас вскоре после Ванги, оставила нам пересказ её слов, который стал смыслом и ее жизни - «Мы все люди, ничего не больше, чем толькоБожьи твари, призванные на короткое время на Землю.»
Хотела бы в заключение сказать только, что храм построенный Вангой на ее собственные деньги, мог бы быть украшен лучше, чем он сделан сейчас. Обидно, что Болгария, страна такой природной силы, такого наследства от самого Бога, как ее Черное море, Ной, Александр Македонский, Арфей, Ванга, неблагодарно кем-то интропритированы и потому незаслуженно оценены. Что истинное её искусство, как дар Божий, без которого не может существовать ни одна культура, ни одно государство, выбрало себе в каноны разрушительную категорию Декаденства. «Произведения начала 20 века, отличающихся упадочничеством, разложением, крайним индивидуализмом» - профессор С.И.Ожегов.

     Какие бы титулы академиков не носил художник Светлин Русев, каким бы он не был другом самой Ванги, но я уверена, что та роспись, которую он оставил в её храме, никак не соответствует понятиям Христианства, которым так верна была Ванга. Свое кредо поставила на егороспись и Болгарская Православная Церковь -«Церковная иконопись не по канонам БПЦ». Мы любим Бога за красоту, которую Он оставил нам – в природе, нашем теле, наших душах. Уродство, это не Его произведение. Поэтому начавшееся  решение вынести произведения Марка Шагалаиз церквей, еще раз подтверждает Божью догму . 

 Слышала я то же мнение и от Невенки и ее последние разговоры с Вангой. После я много лет созванивалась с близкими людьми Ванги из Петрича и слышала от них ее горестные высказывания по этому вопросу, которые, честно говоря, довели ее, такую крепкую по здоровью, до сильной болезни, доведшей ее до могилы. Это на их совести. Стоит посмотреть снимки Ванги до построения церкви ипосле неё. Фотографии не обманешь.

  Не хотелось бы заканчивать эту тему на траурной ноте, потому что Ванга всегда жива и в сердцах благодарного ей народа, и всего мира, преклоняющего перед даром Старицы, оставившей нам страницы будущего с разрешения Божественного Промысла.

   И еще я точно знаю, что и сегодня Ванга не перестает молиться за всех нас, за всех кого она знала и любила, и за весь мир, лежащий в центре непрекращающихся аттак власти Тьмы. Вырваться из этого круга может только тот, кто воистину верит, что Бог существует, как всегда существуют избранные Им провидцы судьб человеческих и мира. 

По данной нам благодати,  мы имеем различные дарования,  пророчества, пророчествуй по мере веры. (Послание к Римлянам 12:6)

Храни всех Господь. 

Светлана Ненов.                                                                                Пасха 2011 года
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Светлана Ненов с Вангой после «Поди, поцелуй» (стр.5)

(справа пакет с подарком) 
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Ванга с Невенкой Коконовой справа, слева ее родственник, сзади них С. Ненов, слева у калитки сторож Ванги (стр.4)
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Моя милая Ванга, муж Богдан и наша дочь Теодора(стр.5)
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Родопи и белый домик справа, где жила Ванга
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Маленькая деревушка Рупите в10 км от Петрича, в кольце гор. Место это уникально, в нем расположен кратер потухшего вулкана. Вокруг парят минеральные источники и складывается впечатление, что долина эта под сенью реки Кожух вовсе не природное создание, а устроенноеГосподом специальное место для Своей пророчице. 

«Здесь бьет из Земли так называемый Родничок, как у младенцев, оно священно и обладает особой космической энергией.Сюда ей сказала мне приехать икона святой Петки.»- Ванга. В окрестностях вулкана существует множество мелких теплых минеральных озер, которые являются прекрасным местом обитания для специфических водорослей, используемых в биодобавках, которые так и называются «Рупите».

                         (Сзади слева на столбе ясно видно гнездо аиста)



Где гнездится аист (справа домик Ванги)
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Храм постороенный Вангой Св.Петка (стр.4, 15)
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Могилка милой Ванги около ее храма
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1928 год, дом Ванги, построенный ее отцом
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Домик, где жила Ванга, с ее розами, темерь домом-музеем



Забор, которым окружили Вангу – стр. 4



Церковную иконопись не по канонам БПЦ выполнил акад.Светлин Русев (стр.15)
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Это Моя Ванга, истинное доброе милое всевидящее лицо Прозорлицы

